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Q1.先月1か月の主な就業形態

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定めの
ない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・
主夫、学
生、引退

合計 F1.男性 F2.女性

正社員 0 0 0 0 0 0 0 0 0 65 0 0 0 65 28 37
契約社員 0 0 0 0 0 0 123 0 0 0 0 0 0 123 53 70
派遣労働者（1日ごとの有期雇用） 49 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 49 18 31
派遣労働者（2日以上～1か月未満の有期雇用） 55 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 55 5 50
派遣労働者（1か月以上の有期雇用） 0 35 178 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 213 49 164
派遣労働者（雇用期間の定めなし） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 35 0 0 35 8 27
アルバイト・パート（1日ごとの有期雇用） 0 0 0 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20 9 11
アルバイト・パート（2日～1か月の有期） 0 0 0 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 5 17
アルバイト・パート（1か月以上の有期雇用） 0 0 0 0 136 0 0 0 0 0 0 0 0 136 23 113
アルバイト・パート（雇用期間の定めなし） 0 0 0 0 0 135 0 0 0 0 0 0 0 135 31 104
自営業主・家族従業員 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 0 16 3 13
自由業・フリーランス・内職・個人請負 0 0 0 0 0 0 0 0 56 0 0 0 0 56 26 30
無業（仕事を探している） 0 0 0 0 0 0 0 114 0 0 0 0 0 114 63 51
無業（仕事を探していない） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20 20 15 5
家事手伝い 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 5 0 5
主婦または主夫（仕事を探している） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20 20 1 19
主婦または主夫（仕事を探していない） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 22 0 22
学生 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 6 1 5
引退・退職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 10 8 2
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 83 1,122 346 776

100.0

5.8

8.1

4.8

100.0

11.0

15.3

9.0

47.1

4.4

5.2

4.0

52.9

4.9

1.4

6.4

100.0

100.0

19.0

14.2

21.1

100.0

3.1

2.3

3.5

47.6 52.4

100.0

12.1

6.6

14.6

100.0

12.0

9.0

13.4

100.0

100.0

5.0

7.5

3.9

100.0

10.2

18.2

6.6

24.1

4.3

6.0 24.1 26.5

2.8

7.2 12.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）
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C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

Q1.先月1か月の主な就業形態
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派遣労働者（1日ごとの有期雇用）
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無業（仕事を探している）

無業（仕事を探していない）

家事手伝い

主婦または主夫（仕事を探している）

主婦または主夫（仕事を探していない）

学生

引退・退職
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Q2.先月1か月間での派遣先での製品の製造や加工業務経験

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

E2.雇用期
間の定め
のない派遣

合計 F1.男性 F2.女性

はい 19 35 0 6 60 33 27
いいえ 85 0 178 29 292 47 245
計 104 35 178 35 352 80 272
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E2.雇用期間の定めのない派遣

合計
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F2.女性

Q2.先月1か月間での派遣先での製品の製造や加工業務経験

はい

いいえ
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Q3.先月1か月間の契約形態

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員
合計 F1.男性 F2.女性

雇用契約 14 4 16 22 90 87 101 4 53 3 0 394 117 277
個人請負契約 1 0 1 3 3 6 2 43 2 0 10 71 31 40
社内業務 2 2 10 9 44 30 23 0 13 1 0 134 36 98
派遣社員 80 27 160 2 7 1 9 2 2 32 0 322 74 248
請負会社の社員 4 4 0 1 3 4 3 3 2 1 0 25 9 16
分からない 10 0 0 7 9 15 3 6 2 0 6 58 18 40
計 104 35 178 42 136 135 123 56 65 35 16 925 258 667

13.5

11.4

9.0

52.4

66.2

64.4

82.1

7.1

81.5

8.6

0.0

42.6

45.3

41.5

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣
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C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

Q3.先月1か月間の契約形態 （雇用契約）
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C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

Q3.先月1か月間の契約形態 （個人請負契約）
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合計
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Q3.先月1か月間の契約形態 （社内業務）
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E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

Q3.先月1か月間の契約形態 （請負会社の社員）
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合計
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F2.女性

Q3.先月1か月間の契約形態 （わからない）
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Q4.2009年12月時点の主な就業先の勤務開始時期

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員
合計 F1.男性 F2.女性

2000年12月以前 4 1 5 3 17 14 12 6 2 6 4 74 15 59
2001年1月～2001年12月 1 0 2 2 5 5 0 2 0 1 2 20 3 17
2002年1月～2002年12月 0 1 6 3 2 8 0 3 0 1 0 24 1 23
2003年1月～2003年12月 4 0 4 1 7 3 3 5 1 0 0 28 6 22
2004年1月～2004年12月 4 1 10 2 4 4 8 2 1 1 0 37 12 25
2005年1月～2005年12月 8 3 12 0 13 6 6 8 1 4 1 62 15 47
2006年1月～2006年12月 6 4 11 3 11 13 19 5 2 3 1 78 29 49
2007年1月～2007年12月 10 8 18 4 20 15 18 7 2 4 0 106 31 75
2008年1月～2008年12月 22 3 44 7 16 19 16 7 3 2 2 141 36 105
2009年1月～2009年6月 2 6 22 5 18 32 21 4 28 4 3 145 42 103
2009年7月 0 2 2 0 5 2 6 0 7 1 0 25 10 15
2009年8月 0 0 5 1 1 1 0 2 2 0 0 12 7 5
2009年9月 2 0 5 0 4 5 4 0 2 2 0 24 7 17
2009年10月 7 3 18 1 5 4 6 1 5 0 1 51 15 36
2009年11月 8 1 4 2 2 1 1 2 4 1 1 27 9 18
2009年12月 26 2 10 8 6 3 3 2 5 5 1 71 20 51
計 104 35 178 42 136 135 123 56 65 35 16 925 258 667
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B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業
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Q4.2009年12月時点の主な就業先の勤務開始時期
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Q5.先月1か月間（2009年6月1日から30日）の主な勤め先での契約期間

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C4.契約
社員

合計 F1.男性 F2.女性

1日 34 0 1 7 1 0 43 16 27
1週間 16 1 0 4 0 0 21 2 19
1か月 23 3 14 10 7 2 59 16 43
2か月 5 4 10 0 7 2 28 7 21
3か月 7 18 92 1 17 15 150 39 111
半年 3 6 38 1 38 32 118 28 90
1年 4 2 15 4 53 55 133 33 100
2年以上 4 0 6 6 5 10 31 9 22
分からない 8 1 2 9 8 7 35 12 23
計 104 35 178 42 136 123 618 162 456

32.7

0.6

16.7

0.7

7.0

9.9

5.9

15.4

2.9

9.5

3.4

1.2

4.2

22.1

8.6

7.9

23.8

5.1

1.6

9.5

9.9

9.4

4.8

11.4

5.6

0.0

5.1

1.6

4.5

4.3

4.6

6.7

51.4

51.7

2.4

12.5

12.2

24.3

24.1

24.3

2.9

17.1

21.3

2.4

27.9

26.0

19.1

17.3

19.7

3.8

5.7

8.4

9.5

39.0

44.7

21.5

20.4

21.9

3.8

3.4

14.3

3.7

8.1

5.0

5.6

4.8

7.7

2.9

1.1

21.4

5.9

5.7

5.7

7.4

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

合計

F1.男性

F2.女性

Q5.先月1か月間（2009年6月1日から30日）の主な勤め先での契約期間

1日

1週間

1か月

2か月

3か月

半年

1年

2年以上

分からない
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Q6.先月1か月間の主な勤め先での派遣形態

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

E2.雇用期
間の定め
のない派遣

合計 F1.男性 F2.女性

常用型派遣形態 22 12 31 21 86 23 63
登録型派遣形態 78 20 142 14 254 51 203
分からない 4 3 5 0 12 6 6
計 104 35 178 35 352 80 272

21.2

34.3

17.4

60.0

24.4

28.8

23.2

75.0

57.1

79.8

40.0

72.2

63.8

74.6

3.8

8.6

2.8

3.4

7.5

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

E2.雇用期間の定めのない派遣

合計

F1.男性

F2.女性

Q6.先月1か月間の主な勤め先での派遣形態

常用型派遣形態

登録型派遣形態

分からない
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A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

E2.雇用期
間の定め

のない派遣
合計 F1.男性 F2.女性

「部会報告」のニュースを知っていた 21 3 40 3 67 17 50
「部会報告」のニュースは知らなかった 19 4 40 4 67 14 53
登録型派遣の原則禁止には賛成である 10 2 12 0 24 8 16
登録型派遣の原則禁止には反対である 32 6 44 7 89 24 65
登録型派遣を続けたいと思っている 40 2 32 6 80 13 67
常用型派遣に転換したいと思っている 11 3 16 2 32 9 23
政策転換による失業の不安が大きい 32 9 56 5 102 25 77
法案成立から実施まで、かなり猶予期間がありそうで実質 3 3 17 2 25 5 25
計 78 20 142 14 254 51 203

Q7.2009年12月28日、厚生労働大臣の諮問を受けていた労働政策審議会職業安定分科会労働力需給制度部会は、労働者派遣法改正に向けた
「部会報告」をとりまとめ、即日、職業安定分科会で報告・答申されました。この「部会報告」では、[1]常用雇用以外の労働者派遣（登録型
派遣）の原則禁止が報告されており、今後、この答申を踏まえ、法案提出される見込みとなっています。これについて、あなたの認識やお考
えに当てはまるものを以下からすべてお選びください。

26.9

15.0

28.2

21.4

26.4

33.3

24.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

E2.雇用期間の定めのない派遣

合計

F1.男性

F2.女性

「部会報告」のニュースを知っていた

24.4

20.0

28.2

28.6

26.4

27.5

26.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

E2.雇用期間の定めのない派遣

合計

F1.男性

F2.女性

「部会報告」のニュースは知らなかった
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12.8

10.0

8.5

0.0

9.4

15.7

7.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

E2.雇用期間の定めのない派遣

合計

F1.男性

F2.女性

登録型派遣の原則禁止には賛成である

41.0

30.0

31.0

50.0

35.0

47.1

32.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

E2.雇用期間の定めのない派遣

合計

F1.男性

F2.女性

登録型派遣の原則禁止には反対である

51.3

10.0

22.5

42.9

31.5

25.5

33.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

E2.雇用期間の定めのない派遣

合計

F1.男性

F2.女性

登録型派遣を続けたいと思っている

14.1

15.0

11.3

14.3

12.6

17.6

11.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

E2.雇用期間の定めのない派遣

合計

F1.男性

F2.女性

常用型派遣に転換したいと思っている
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41.0

45.0

39.4

35.7

40.2

49.0

37.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

E2.雇用期間の定めのない派遣

合計

F1.男性

F2.女性

政策転換による失業の不安が大きい

3.8

15.0

12.0

14.3

9.8

9.8

12.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

E2.雇用期間の定めのない派遣

合計

F1.男性

F2.女性

法案成立から実施まで、かなり猶予期間がありそうで実質的には不安を感じていない
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Q8.労働時間（1日）

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員
合計 F1.男性 F2.女性

1～4 2 0 7 6 27 25 1 8 1 0 2 79 9 70
5～6 9 2 17 12 49 39 12 20 2 4 4 170 32 138
7 40 2 53 5 26 28 19 5 5 12 2 197 29 168
8 39 17 82 16 27 36 65 10 30 14 6 342 125 217
9 3 3 13 1 3 4 14 3 14 0 0 58 19 39
10 3 3 4 1 4 1 7 6 9 2 0 40 21 19
11～ 7 8 2 1 0 2 5 3 4 3 2 37 23 14
計 103 35 178 42 136 135 123 55 65 35 16 923 258 665

1.9

3.9

14.3

19.9

18.5

0.8

14.5

1.5

12.5

8.6

3.5

10.5

8.7

5.7

9.6

28.6

36.0

28.9

9.8

36.4

3.1

11.4

25.0

18.4

12.4

20.8

38.8

5.7

29.8

11.9

19.1

20.7

15.4

9.1

7.7

34.3

12.5

21.3

11.2

25.3

37.9

48.6

46.1

38.1

19.9

26.7

52.8

18.2

46.2

40.0

37.5

37.1

48.4

32.6

2.9

8.6

7.3

2.4

2.2

3.0

11.4

5.5

21.5

6.3

7.4

5.9

2.9

8.6

2.2

2.4

2.9

5.7

10.9

13.8

5.7

4.3

8.1

2.9

6.8

22.9

1.1

2.4

1.5

4.1

5.5

6.2

8.6

12.5

4.0

8.9

2.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

Q8.労働時間（1日)

1～4

5～6

7

8

9

10

11～
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Q9.労働時間（1月）

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員
合計 F1.男性 F2.女性

1～10 12 0 3 8 13 15 1 7 1 2 2 64 13 51
11～20 16 0 15 12 30 31 4 10 1 2 1 122 24 98
21～30 32 2 20 9 44 40 13 8 2 8 2 180 24 156
31～40 33 19 115 10 38 41 73 16 26 18 4 393 122 271
41～50 3 9 21 2 10 6 23 9 23 3 4 113 44 69
51～60 3 3 3 0 1 2 6 1 9 1 2 31 21 10
61～100 4 2 1 1 0 0 2 4 3 1 1 19 10 9
計 103 35 178 42 136 135 122 55 65 35 16 922 258 664

11.7

1.7

19.0

9.6

11.1

0.8

12.7

1.5

5.7

12.5

6.9

5.0

7.7

15.5

8.4

28.6

22.1

23.0

3.3

18.2

1.5

5.7

6.3

13.2

9.3

14.8

31.1

5.7

11.2

21.4

32.4

29.6

10.7

14.5

3.1

22.9

12.5

19.5

9.3

23.5

32.0

54.3

64.6

23.8

27.9

30.4

59.8

29.1

40.0

51.4

25.0

42.6

47.3

40.8

2.9

25.7

11.8

4.8

7.4

4.4

18.9

16.4

35.4

8.6

25.0

12.3

17.1

10.4

2.9

8.6

1.7

0.7

1.5

4.9

1.8

13.8

2.9

12.5

3.4

8.1

1.5

3.9

5.7

0.6

2.4

1.6

7.3

4.6

2.9

6.3

2.1

3.9

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

Q9.労働時間（1月）

1～10

11～20

21～30

31～40

41～50

51～60

61～100
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Q10.労働日（1月）

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員
合計 F1.男性 F2.女性

1～5 17 0 4 9 1 3 1 3 0 1 1 40 9 31
6～10 26 0 7 9 8 14 3 4 0 3 0 74 20 54
11～15 20 1 12 12 25 27 5 8 2 3 1 116 20 96
16～20 32 22 103 10 62 55 60 20 18 18 4 404 98 306
21～31 8 12 52 2 40 36 54 20 45 10 10 289 111 178
計 103 35 178 42 136 135 123 55 65 35 16 923 258 665

16.5

2.2

21.4

0.7

2.2

0.8

5.5

2.9

6.3

4.3

3.5

4.7

25.2

3.9

21.4

5.9

10.4

2.4

7.3

8.6

8.0

7.8

8.1

19.4

2.9

6.7

28.6

18.4

20.0

4.1

14.5

3.1

8.6

6.3

12.6

7.8

14.4

31.1

62.9

57.9

23.8

45.6

40.7

48.8

36.4

27.7

51.4

25.0

43.8

38.0

46.0

7.8

34.3

29.2

4.8

29.4

26.7

43.9

36.4

69.2

28.6

62.5

31.3

43.0

26.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

Q10.労働日（1月）

1～5

6～10

11～15

16～20

21～31
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Q11.月収

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員
合計 F1.男性 F2.女性

0 2 0 0 0 1 1 0 1 1 0 2 8 1 7
1～5 22 0 6 15 16 27 0 14 0 2 4 106 20 86
6～10 34 1 23 18 69 62 17 9 4 7 3 247 36 211
11～15 21 12 44 9 30 32 40 8 17 4 2 219 62 157
16～20 19 16 67 0 14 8 41 6 26 13 1 211 75 136
21～25 5 4 23 0 2 2 11 5 10 4 3 69 30 39
26～30 0 0 9 0 1 2 5 2 4 4 0 27 12 15
31～50 0 2 4 0 0 0 5 7 1 0 0 19 12 7
50～140 0 0 0 0 3 0 0 2 2 0 1 8 3 5
計 103 35 176 42 136 134 119 54 65 34 16 914 251 663

1.9

0.7

0.7

1.9

1.5

12.5

0.9

0.4

1.1

21.4

3.4

35.7

11.8

20.1

25.9

5.9

25.0

11.6

8.0

13.0

33.0

2.9

13.1

42.9

50.7

46.3

14.3

16.7

6.2

20.6

18.8

27.0

14.3

31.8

20.4

34.3

25.0

21.4

22.1

23.9

33.6

14.8

26.2

11.8

12.5

24.0

24.7

23.7

18.4

45.7

38.1

10.3

6.0

34.5

11.1

40.0

38.2

6.3

23.1

29.9

20.5

4.9

11.4

13.1

1.5

1.5

9.2

9.3

15.4

11.8

18.8

7.5

12.0

5.9

5.1

0.7

1.5

4.2

3.7

6.2

11.8

3.0

4.8

2.3

5.7

2.3

4.2

13.0

1.5

2.1

4.8

3.7

3.1

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q11.月収

0

1～5

6～10

11～15

16～20

21～25

26～30

31～50

50～140
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Q12.現在の住居形態

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア
ルバイト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・
主夫、学
生、引退
等）

合計 F1.男性 F2.女性

持ち家（一戸建て） 35 15 62 20 76 80 58 60 22 30 16 12 43 529 177 352
持ち家（集合住宅） 23 2 24 8 19 18 15 12 9 7 5 1 4 147 23 124
民間の借家（一戸建て、集合住宅） 38 13 80 10 26 24 35 28 19 21 11 2 22 329 103 226
供給住宅（社宅、公務員住宅） 0 0 1 0 1 2 3 1 0 0 0 0 5 13 2 11
公営の借家（住宅公団、住宅供給公社、県営住宅など） 6 3 7 4 11 8 6 9 5 2 1 1 6 69 26 43
借間、下宿 2 0 2 0 1 0 2 0 1 4 0 0 1 13 1 12
住み込み、寄宿舎、独身寮 0 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 6 5 1
住むところがない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
その他 0 1 1 0 2 2 3 3 0 1 1 0 2 16 9 7
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 83 1,122 346 776

33.7

42.9

34.8

47.6

55.9

59.3

47.2

52.6

39.3

46.2

45.7

75.0

51.8

47.1

51.2

45.4

22.1

5.7

13.5

19.0

14.0

13.3

12.2

10.5

16.1

10.8

14.3

6.3

4.8

13.1

6.6

16.0

36.5

37.1

44.9

23.8

19.1

17.8

28.5

24.6

33.9

32.3

31.4

12.5

26.5

29.3

29.8

29.1

6.0

5.8

8.6

3.9

9.5

8.1

5.9

4.9

7.9

8.9

3.1

2.9

6.3

7.2

6.1

7.5

5.5

1.9

6.2

2.9

2.4

2.6

2.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

Q12.現在の住居形態

持ち家（一戸建て）

持ち家（集合住宅）

民間の借家（一戸建て、集合住宅）

供給住宅（社宅、公務員住宅）

公営の借家（住宅公団、住宅供給公社、県営住宅など）

借間、下宿

住み込み、寄宿舎、独身寮

住むところがない

その他
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Q13.睡眠時間

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア
ルバイト）

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・
主夫、学
生、引退
等）

合計 F1.男性 F2.女性

～4.0 2 1 2 1 3 5 3 1 2 4 1 0 2 27 8 19
4.1～5.0 17 6 26 3 19 13 13 9 5 7 9 1 11 139 34 105
5.1～6.0 33 13 58 14 45 47 41 23 19 23 8 7 20 351 107 244
6.1～7.0 31 11 72 13 48 48 47 44 10 22 12 6 24 388 104 284
7.1～8.0 19 4 19 8 17 20 19 28 15 9 4 2 20 184 78 106
8.1～9.0 1 0 1 2 3 2 0 2 2 0 1 0 3 17 5 12
9.1～ 1 0 0 1 1 0 0 7 3 0 0 0 3 16 10 6
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 83 1,122 346 776

1.9

2.9

1.1

2.4

2.2

3.7

2.4

0.9

3.6

6.2

2.9

2.4

2.4

2.3

2.4

16.3

17.1

14.6

7.1

14.0

9.6

10.6

7.9

8.9

10.8

25.7

6.3

13.3

12.4

9.8

13.5

31.7

37.1

32.6

33.3

33.1

34.8

33.3

20.2

33.9

35.4

22.9

43.8

24.1

31.3

30.9

31.4

29.8

31.4

40.4

31.0

35.3

35.6

38.2

38.6

17.9

33.8

34.3

37.5

28.9

34.6

30.1

36.6

18.3

11.4

10.7

19.0

12.5

14.8

15.4

24.6

26.8

13.8

11.4

12.5

24.1

16.4

22.5

13.7

1.0

0.6

4.8

2.2

1.5

1.8

3.6

2.9

3.6

1.5

1.4

1.5

1.0

2.4

0.7

6.1

5.4

3.6

1.4

2.9

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

Q13.睡眠時間

～4.0

4.1～5.0

5.1～6.0

6.1～7.0

7.1～8.0

8.1～9.0

9.1～
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Q14.先月１か月の主な勤め先での勤務内容

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員
合計 F1.男性 F2.女性

一般事務 10 0 44 1 17 13 22 1 15 5 0 128 7 121
経理・財務・会計処理 2 1 6 1 3 5 3 1 2 3 0 27 3 24
受付 3 0 1 1 0 3 0 0 1 0 0 9 1 8
広報・宣伝・ＩＲ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
貿易・国際事務（取引文書の作成） 0 0 6 0 0 0 1 0 0 0 0 7 0 7
貿易・国際事務（その他） 0 0 3 0 1 0 0 0 0 0 0 4 0 4
金融（銀行）事務 0 1 4 0 1 0 4 0 0 1 0 11 0 11
金融（生保・損保）事務 1 0 4 0 1 1 0 0 0 0 0 7 0 7
通訳・翻訳・速記 0 0 4 0 0 0 0 0 0 1 0 5 2 3
ファイリング 0 0 3 0 1 0 0 0 0 0 0 4 0 4
データ入力 13 0 18 1 8 2 5 4 0 4 0 55 4 51
営業事務 0 1 7 0 0 1 5 0 4 0 0 18 3 15
秘書 0 0 1 0 0 2 1 0 0 0 0 4 0 4
総務・人事・法務 3 2 1 0 0 1 1 0 1 0 0 9 1 8
企画・マーケティング 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 3 2 1
英文事務 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1
金融（証券）事務 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
金融（その他）事務 0 0 3 0 1 1 0 1 1 0 0 7 2 5
ＯＡオペレーター（メールによる対応等） 2 0 2 0 4 0 1 0 0 1 0 10 1 9
事務的軽作業 2 0 6 0 6 1 1 1 3 2 1 23 5 18
その他事務系（オフィスワーク系） 3 0 9 3 3 2 4 2 1 0 1 28 2 26
営業・企画営業・ラウンダー 0 0 3 0 0 0 3 1 2 1 0 10 5 5
販売（アパレル系） 2 0 2 1 3 3 1 0 0 0 0 12 0 12
販売（飲食店） 1 0 0 2 7 6 0 0 1 0 1 18 2 16
販売（その他） 5 0 2 0 14 19 7 0 3 3 2 55 10 45
ビル受付・案内等 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 3 0 3
デモンストレーター（携帯のＰＲや販売等） 3 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 6 0 6
アナウンサー・ＭＣ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
添乗・旅行者送迎 4 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 7 2 5
スーパーバイザー（管理業務等） 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 2 1 1
営業アシスタント 0 0 1 0 0 1 2 0 0 0 0 4 1 3
窓口・ショールーム・カウンター受付 1 0 1 0 1 3 0 0 0 0 0 6 0 6
テレマーケティング 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 3 2 1
テレフォンオペレーター 2 1 9 1 8 1 3 0 1 2 0 28 3 25
その他営業・販売・サービス系 5 0 2 4 8 9 12 8 4 1 4 57 16 41
ＷＥＢデザイナー 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 1 1
ＷＥＢ制作・編集 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 2 1 1
デザイナー（住宅、インテリア） 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1
デザイナー（商品、広告） 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 3 2 1
インテリアコーディネータ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ＤＴＰオペレーター 0 1 2 0 0 0 1 0 0 0 0 4 3 1
事業の実施体制等の企画・立案 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
書籍等の制作編集 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
放送番組等制作のための映像・音声機器の操作 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
放送番組等の制作における演出 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
放送番組等における大道具・小道具の制作・設置等 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ＷＥＢディレクター 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
編集・校正・制作 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 2
その他クリエイティブ系 0 0 0 0 0 2 0 10 1 0 1 14 4 10
ビジネスアプリケーション系ＳＥ 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0
制御系ＳＥ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
データベース系ＳＥ 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0
社内ＳＥ 0 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0 4 3 1
プログラマ 0 0 0 0 0 0 3 2 0 0 0 5 4 1
ネットワークエンジニア 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 2 0
テスト・評価 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 4 2 2
運用管理・保守 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 3 2 1
ユーザーサポート・ヘルプデスク 1 1 2 0 0 0 2 0 0 0 1 7 5 2
セールスエンジニアの営業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ＯＡインストラクター・講師・教師 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 4 1 3
その他ＩＴ系 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 3 2 1
ＣＡＤオペレーター 0 0 2 0 0 0 1 1 1 0 0 5 0 5
ＣＡＤ・設計 0 1 2 0 0 0 0 0 1 1 1 6 2 4
機械などの設計・製図 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 3 1 2
高度の機械の性能・動作方法の紹介・説明 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
建築設備の運転・点検・整備 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2 2 0
事務用機器の操作 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1
研究開発 1 0 6 0 0 0 1 0 1 1 0 10 6 4
その他技術系 0 0 1 0 2 1 0 2 1 0 1 8 3 5
医療事務 0 0 1 0 2 3 1 0 0 0 0 7 1 6
治療関連 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
介護関連 0 0 2 0 5 6 1 0 3 0 0 17 3 14
看護師・准看護師 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0 2
医療系研究開発関連 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2 0 2
その他医療・介護関連 0 0 1 1 3 1 0 0 1 0 1 8 2 6
製造業務 5 23 0 4 11 10 13 1 5 4 0 76 48 28
建設 0 0 0 1 0 1 3 0 2 0 0 7 7 0
倉庫・搬送 12 0 2 4 4 6 3 3 1 0 0 35 23 12
警備・守衛 0 0 0 0 1 0 1 1 1 0 0 4 4 0
建築物の清掃 0 0 0 1 1 5 0 0 0 0 0 7 2 5
引越 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ドライバー 0 0 0 1 3 3 0 0 2 0 1 10 8 2
実地調査 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 2 0
市場調査 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0
軽作業 9 1 1 6 6 7 2 0 0 0 0 32 11 21
その他（製造・運搬・調査・その他） 5 1 2 4 7 7 8 7 0 2 1 44 21 23
計 104 35 178 42 136 135 123 56 65 35 16 925 258 667
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Q14.先月１か月の主な勤め先での勤務内容

A.日雇い派遣 B1.製造業派遣 B2.その他派遣

C1.1か月未満
直接雇用（パー
ト・アルバイ

ト）

C2.1か月以上
直接雇用（パー
ト・アルバイ

ト）

C3.期間の定め
のない直接雇用
（パート・アル

バイト）

C4.契約社員 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期間の
定めのない派遣

E3.自営業主・
家族従業員

合計 F1.男性 F2.女性

一般事務 9.6 0.0 24.7 2.4 12.5 9.6 17.9 1.8 23.1 14.3 0.0 13.8 2.7 18.1
経理・財務・会計処理 1.9 2.9 3.4 2.4 2.2 3.7 2.4 1.8 3.1 8.6 0.0 2.9 1.2 3.6
受付 2.9 0.0 0.6 2.4 0.0 2.2 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 1.0 0.4 1.2
広報・宣伝・ＩＲ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
貿易・国際事務（取引文書の作成） 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 1.0
貿易・国際事務（その他） 0.0 0.0 1.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.6
金融（銀行）事務 0.0 2.9 2.2 0.0 0.7 0.0 3.3 0.0 0.0 2.9 0.0 1.2 0.0 1.6
金融（生保・損保）事務 1.0 0.0 2.2 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 1.0
通訳・翻訳・速記 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 0.5 0.8 0.4
ファイリング 0.0 0.0 1.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.6
データ入力 12.5 0.0 10.1 2.4 5.9 1.5 4.1 7.1 0.0 11.4 0.0 5.9 1.6 7.6
営業事務 0.0 2.9 3.9 0.0 0.0 0.7 4.1 0.0 6.2 0.0 0.0 1.9 1.2 2.2
秘書 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 1.5 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.6
総務・人事・法務 2.9 5.7 0.6 0.0 0.0 0.7 0.8 0.0 1.5 0.0 0.0 1.0 0.4 1.2
企画・マーケティング 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.3 0.8 0.1
英文事務 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1
金融（証券）事務 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
金融（その他）事務 0.0 0.0 1.7 0.0 0.7 0.7 0.0 1.8 1.5 0.0 0.0 0.8 0.8 0.7
ＯＡオペレーター（メールによる対応等） 1.9 0.0 1.1 0.0 2.9 0.0 0.8 0.0 0.0 2.9 0.0 1.1 0.4 1.3
事務的軽作業 1.9 0.0 3.4 0.0 4.4 0.7 0.8 1.8 4.6 5.7 6.3 2.5 1.9 2.7
その他事務系（オフィスワーク系） 2.9 0.0 5.1 7.1 2.2 1.5 3.3 3.6 1.5 0.0 6.3 3.0 0.8 3.9
営業・企画営業・ラウンダー 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 2.4 1.8 3.1 2.9 0.0 1.1 1.9 0.7
販売（アパレル系） 1.9 0.0 1.1 2.4 2.2 2.2 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 1.8
販売（飲食店） 1.0 0.0 0.0 4.8 5.1 4.4 0.0 0.0 1.5 0.0 6.3 1.9 0.8 2.4
販売（その他） 4.8 0.0 1.1 0.0 10.3 14.1 5.7 0.0 4.6 8.6 12.5 5.9 3.9 6.7
ビル受付・案内等 1.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.4
デモンストレーター（携帯のＰＲや販売等） 2.9 0.0 0.6 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.9
アナウンサー・ＭＣ 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1
添乗・旅行者送迎 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 5.7 0.0 0.8 0.8 0.7
スーパーバイザー（管理業務等） 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.4 0.1
営業アシスタント 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.7 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.4 0.4
窓口・ショールーム・カウンター受付 1.0 0.0 0.6 0.0 0.7 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.9
テレマーケティング 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.8 0.1
テレフォンオペレーター 1.9 2.9 5.1 2.4 5.9 0.7 2.4 0.0 1.5 5.7 0.0 3.0 1.2 3.7
その他営業・販売・サービス系 4.8 0.0 1.1 9.5 5.9 6.7 9.8 14.3 6.2 2.9 25.0 6.2 6.2 6.1
ＷＥＢデザイナー 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.2 0.4 0.1
ＷＥＢ制作・編集 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 1.5 0.0 0.0 0.2 0.4 0.1
デザイナー（住宅、インテリア） 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1
デザイナー（商品、広告） 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.4 0.0 0.0 0.0 0.3 0.8 0.1
インテリアコーディネータ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ＤＴＰオペレーター 0.0 2.9 1.1 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 1.2 0.1
事業の実施体制等の企画・立案 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
書籍等の制作編集 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
放送番組等制作のための映像・音声機器の操作 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
放送番組等の制作における演出 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
放送番組等における大道具・小道具の制作・設置等 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ＷＥＢディレクター 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
編集・校正・制作 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.3
その他クリエイティブ系 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 17.9 1.5 0.0 6.3 1.5 1.6 1.5
ビジネスアプリケーション系ＳＥ 1.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.8 0.0
制御系ＳＥ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
データベース系ＳＥ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.1 0.4 0.0
社内ＳＥ 0.0 2.9 0.6 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 1.2 0.1
プログラマ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 3.6 0.0 0.0 0.0 0.5 1.6 0.1
ネットワークエンジニア 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.8 0.0
テスト・評価 0.0 0.0 1.1 2.4 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.8 0.3
運用管理・保守 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 1.5 0.0 0.0 0.3 0.8 0.1
ユーザーサポート・ヘルプデスク 1.0 2.9 1.1 0.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 6.3 0.8 1.9 0.3
セールスエンジニアの営業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ＯＡインストラクター・講師・教師 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.4 0.4
その他ＩＴ系 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.3 0.8 0.1
ＣＡＤオペレーター 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.8 1.8 1.5 0.0 0.0 0.5 0.0 0.7
ＣＡＤ・設計 0.0 2.9 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 2.9 6.3 0.6 0.8 0.6
機械などの設計・製図 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.3 0.4 0.3
高度の機械の性能・動作方法の紹介・説明 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
建築設備の運転・点検・整備 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 0.2 0.8 0.0
事務用機器の操作 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1
研究開発 1.0 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 1.5 2.9 0.0 1.1 2.3 0.6
その他技術系 0.0 0.0 0.6 0.0 1.5 0.7 0.0 3.6 1.5 0.0 6.3 0.9 1.2 0.7
医療事務 0.0 0.0 0.6 0.0 1.5 2.2 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.4 0.9
治療関連 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
介護関連 0.0 0.0 1.1 0.0 3.7 4.4 0.8 0.0 4.6 0.0 0.0 1.8 1.2 2.1
看護師・准看護師 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.3
医療系研究開発関連 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0 0.2 0.0 0.3
その他医療・介護関連 0.0 0.0 0.6 2.4 2.2 0.7 0.0 0.0 1.5 0.0 6.3 0.9 0.8 0.9
製造業務 4.8 65.7 0.0 9.5 8.1 7.4 10.6 1.8 7.7 11.4 0.0 8.2 18.6 4.2
建設 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 0.7 2.4 0.0 3.1 0.0 0.0 0.8 2.7 0.0
倉庫・搬送 11.5 0.0 1.1 9.5 2.9 4.4 2.4 5.4 1.5 0.0 0.0 3.8 8.9 1.8
警備・守衛 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.8 1.8 1.5 0.0 0.0 0.4 1.6 0.0
建築物の清掃 0.0 0.0 0.0 2.4 0.7 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.8 0.7
引越 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ドライバー 0.0 0.0 0.0 2.4 2.2 2.2 0.0 0.0 3.1 0.0 6.3 1.1 3.1 0.3
実地調査 1.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.8 0.0
市場調査 1.0 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.8 0.0
軽作業 8.7 2.9 0.6 14.3 4.4 5.2 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 3.5 4.3 3.1
その他（製造・運搬・調査・その他） 4.8 2.9 1.1 9.5 5.1 5.2 6.5 12.5 0.0 5.7 6.3 4.8 8.1 3.4
計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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Q15.先月１か月の主な勤め先の従業員数

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員
合計 F1.男性 F2.女性

1～5人 0 1 4 4 0 18 1 28 6 1 13 76 26 50
6～29 人 8 1 6 4 16 31 15 6 26 2 3 118 34 84
30～99人 13 3 19 7 25 24 11 2 13 3 0 120 34 86
100～299人 11 8 24 5 17 16 12 2 7 5 0 107 31 76
300～499人 5 3 9 0 7 6 6 0 0 2 0 38 13 25
500～999人 5 2 10 0 7 2 10 2 5 1 0 44 14 30
1,000～4,999人 8 4 22 3 12 7 16 2 4 5 0 83 18 65
5,000人以上 6 6 34 2 11 4 23 3 4 4 0 97 20 77
官公庁 3 0 9 1 9 2 6 1 0 1 0 32 8 24
わからない 45 7 41 16 32 25 23 10 0 11 0 210 60 150
計 104 35 178 42 136 135 123 56 65 35 16 925 258 667
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

Q15.先月１か月の主な勤め先の従業員数

1～5人

6～29 人

30～99人

100～299人

300～499人

500～999人

1,000～4,999人

5,000人以上

官公庁

わからない
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Q16.先月１か月の主な勤め先の業種

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員
合計 F1.男性 F2.女性

農林業 1 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 4 2 2
鉱業 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 2 0
建設業 1 0 5 1 2 4 6 1 11 2 1 34 9 25
製造業 17 26 38 4 12 12 21 5 10 11 1 157 69 88
卸売業・小売業 23 1 21 4 27 28 17 1 5 2 2 131 17 114
金融・保険業 3 2 32 0 8 4 7 2 5 5 0 68 4 64
不動産業 0 0 2 0 0 2 2 0 3 0 0 9 3 6
運輸・通信業 8 1 19 6 8 6 12 5 4 2 1 72 31 41
電気・ガス・水道・熱供給業 1 0 5 3 4 1 3 1 1 2 0 21 6 15
サービス業 31 2 36 16 44 52 33 37 20 8 9 288 80 208
その他 19 2 20 8 29 25 22 4 5 3 2 139 35 104
計 104 35 178 42 136 135 123 56 65 35 16 925 258 667
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

Q16.先月１か月の主な勤め先の業種

農林業

鉱業

建設業

製造業

卸売業・小売業

金融・保険業

不動産業

運輸・通信業

電気・ガス・水道・熱供給業

サービス業

その他
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Q17.先月１か月の主な勤め先で一番不満に思っていること

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員
合計 F1.男性 F2.女性

毎日きちんと通勤し、定時に間に合うのが苦痛 5 4 7 0 5 4 8 4 5 3 0 45 11 34
正社員との間の人間関係が良くない 7 3 25 4 16 12 11 2 0 3 0 83 18 65
仕事がこなせない、なかなか慣れない 6 3 10 1 5 7 7 2 10 2 1 54 21 33
仕事がきつい 9 9 14 4 16 17 21 3 12 3 0 108 36 72
雇用が不安定 43 11 76 22 31 19 38 9 4 10 1 264 83 181
賃金が安い 41 20 75 15 50 51 69 17 26 15 7 386 142 244
所定の労働時間が希望に合わない 13 5 13 6 20 16 10 1 5 2 0 91 19 72
残業が多い 4 5 7 0 3 3 6 2 5 2 0 37 14 23
有給休暇が取りにくい 0 11 25 2 23 9 23 3 19 6 0 121 34 87
自分の能力が活かせない 9 7 27 5 13 13 16 3 6 1 0 100 31 69
昇進機会に恵まれない 12 13 34 2 21 19 40 4 5 5 0 155 54 101
教育訓練を受けられない 15 8 18 3 9 8 13 4 5 0 0 83 32 51
福利厚生が正社員と同様の扱いではない 17 10 49 6 25 15 34 5 0 8 0 169 55 114
その他 5 4 20 1 14 13 12 4 11 3 0 87 24 63
特に不満はない 32 4 34 12 28 43 14 23 9 9 8 216 48 168
計 104 35 178 42 136 135 123 56 65 35 16 925 258 667
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

毎日きちんと通勤し、定時に間に合うのが苦痛
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

正社員との間の人間関係が良くない
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5.8

8.6

5.6

2.4
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15.4
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8.1
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

仕事がこなせない、なかなか慣れない
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

仕事がきつい
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A.日雇い派遣
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B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

雇用が不安定
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57.1

42.1

35.7
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

賃金が安い
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B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

所定の労働時間が希望に合わない

3.8

14.3

3.9
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2.2
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

残業が多い

0.0

31.4
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B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

有給休暇が取りにくい
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C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

自分の能力が活かせない
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C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

昇進機会に恵まれない

14.4

22.9

10.1

7.1

6.6

5.9

10.6

7.1

7.7

0.0

0.0

9.0

12.4

7.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

教育訓練を受けられない

16.3

28.6

27.5

14.3

18.4

11.1

27.6

8.9

0.0

22.9

0.0

18.3

21.3

17.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

福利厚生が正社員と同様の扱いではない

4.8

11.4

11.2

2.4

10.3

9.6

9.8

7.1

16.9

8.6

0.0

9.4

9.3

9.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

その他
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30.8

11.4

19.1

28.6

20.6

31.9

11.4

41.1

13.8

25.7

50.0

23.4

18.6

25.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

特に不満はない
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Q18.働いている理由

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員
合計 F1.男性 F2.女性

家計の主たる稼ぎ手として、生活を維持するため 28 18 85 8 31 29 60 23 36 19 5 342 155 187
主たる稼ぎ手ではないが、家計の足しにするため 46 14 66 19 77 83 46 19 16 10 6 402 61 341
自分の娯楽費や将来の学費等を稼ぐため 50 13 76 21 44 53 45 11 18 12 4 347 88 259
資格・技能を活かすため 12 1 15 2 9 14 11 12 1 1 3 81 20 61
以前の就業経験を活かすため 16 5 20 3 5 11 14 7 3 1 1 86 24 62
生きがい、社会参加のため 34 8 34 7 35 31 29 12 13 6 5 214 47 167
時間が余っているため 15 5 17 5 22 19 3 6 0 2 2 96 19 77
子供に手がかからなくなったため 4 1 3 2 20 11 5 0 0 1 0 47 1 46
その他 7 1 7 2 4 5 0 1 4 4 2 37 13 24
計 104 35 178 42 136 135 123 56 65 35 16 925 258 667

26.9

51.4

47.8

19.0

22.8

21.5

48.8

41.1

55.4

54.3

31.3

37.0

60.1

28.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

家計の主たる稼ぎ手として、生活を維持するため

44.2

40.0

37.1

45.2

56.6

61.5

37.4

33.9

24.6

28.6

37.5

43.5

23.6

51.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

主たる稼ぎ手ではないが、家計の足しにするため
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48.1

37.1

42.7

50.0

32.4

39.3

36.6

19.6

27.7

34.3

25.0

37.5

34.1

38.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

自分の娯楽費や将来の学費等を稼ぐため

11.5

2.9

8.4

4.8

6.6

10.4

8.9

21.4

1.5

2.9

18.8

8.8

7.8

9.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

資格・技能を活かすため

15.4

14.3

11.2

7.1

3.7

8.1

11.4

12.5

4.6

2.9

6.3

9.3

9.3

9.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

以前の就業経験を活かすため

32.7

22.9

19.1

16.7

25.7

23.0

23.6

21.4

20.0

17.1

31.3

23.1

18.2

25.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

生きがい、社会参加のため
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14.4

14.3

9.6

11.9

16.2

14.1

2.4

10.7

0.0

5.7

12.5

10.4

7.4

11.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

時間が余っているため

3.8

2.9

1.7

4.8

14.7

8.1

4.1

0.0

0.0

2.9

0.0

5.1

0.4

6.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

子供に手がかからなくなったため

6.7

2.9

3.9

4.8

2.9

3.7

0.0

1.8

6.2

11.4

12.5

4.0

5.0

3.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

その他
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Q19.現在の就業形態（派遣、パートなど）を選んだ理由

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D2.自由業
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員
合計 F1.男性 F2.女性

自分の都合の良い時間（日）に働きたいから 66 3 48 27 71 67 18 30 12 8 350 66 284
勤務時間、日数が短いから 36 2 30 13 44 49 8 9 6 0 197 27 170
気軽に働けそうだから 26 8 30 13 33 35 18 15 8 1 187 51 136
就業調整（年収の調整や労働時間の調整）ができるから 29 1 16 4 24 21 6 11 2 4 118 21 97
すぐ辞められるから 12 4 17 6 8 12 6 5 5 0 75 26 49
正社員として働ける会社がないから 38 25 101 13 30 31 61 10 14 0 323 109 214
介護・家事・育児で正社員として働けないから 8 1 12 3 19 15 3 2 0 0 63 5 58
正社員として働くことが、体力的・精神的に難しいから 19 6 26 3 19 18 8 4 7 0 110 13 97
友人や知人が同じような就業形態で働いているから 3 2 0 1 0 1 1 3 1 1 13 3 10
取りあえず、すぐに現金が必要だから 23 6 33 9 15 15 26 7 6 1 141 50 91
自分の希望する職種では正社員として就職するのが難し 19 11 44 6 20 16 24 4 4 2 150 57 93
他に選択肢がないから 12 11 27 5 17 19 28 8 6 6 139 48 91
その他 5 2 6 1 5 10 11 5 2 1 48 17 31
計 104 35 178 42 136 135 123 56 35 16 860 230 630

63.5

8.6

27.0

64.3

52.2

49.6

14.6

53.6

34.3

50.0

40.7

28.7

45.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

自分の都合の良い時間（日）に働きたいから

34.6

5.7

16.9

31.0

32.4

36.3

6.5

16.1

17.1

0.0

22.9

11.7

27.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

勤務時間、日数が短いから
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25.0

22.9

16.9

31.0

24.3

25.9

14.6

26.8

22.9

6.3

21.7

22.2

21.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

気軽に働けそうだから

27.9

2.9

9.0

9.5

17.6

15.6

4.9

19.6

5.7

25.0

13.7

9.1

15.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

就業調整（年収の調整や労働時間の調整）ができるから

11.5

11.4

9.6

14.3

5.9

8.9

4.9

8.9

14.3

0.0

8.7

11.3

7.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

すぐ辞められるから

36.5

71.4

56.7

31.0

22.1

23.0

49.6

17.9

40.0

0.0

37.6

47.4

34.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

正社員として働ける会社がないから
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7.7

2.9

6.7

7.1

14.0

11.1

2.4

3.6

0.0

0.0

7.3

2.2

9.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

介護・家事・育児で正社員として働けないから

18.3

17.1

14.6

7.1

14.0

13.3

6.5

7.1

20.0

0.0

12.8

5.7

15.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

正社員として働くことが、体力的・精神的に難しいから

2.9

5.7

0.0

2.4

0.0

0.7

0.8

5.4

2.9

6.3

1.5

1.3

1.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

友人や知人が同じような就業形態で働いているから

22.1

17.1

18.5

21.4

11.0

11.1

21.1

12.5

17.1

6.3

16.4

21.7

14.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

取りあえず、すぐに現金が必要だから
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18.3

31.4

24.7

14.3

14.7

11.9

19.5

7.1

11.4

12.5

17.4

24.8

14.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

自分の希望する職種では正社員として就職するのが難し

11.5

31.4

15.2

11.9

12.5

14.1

22.8

14.3

17.1

37.5

16.2

20.9

14.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

他に選択肢がないから

4.8

5.7

3.4

2.4

3.7

7.4

8.9

8.9

5.7

6.3

5.6

7.4

4.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

その他
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TOTAL

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員
合計 F1.男性 F2.女性

継続の要件を満たしていると自分は思っているので、当然 22 14 57 16 70 72 56 27 41 18 7 400 106 294
継続の要件を満たしていると自分は思っているが、継続さ 28 14 68 8 34 25 36 6 6 6 1 232 63 169
継続の要件を満たしているかどうか自信はないが、継続さ 12 3 17 2 10 16 12 3 4 3 0 82 20 62
継続の要件を満たしている自信はなく、継続されるかどう 12 0 10 3 6 6 7 5 5 1 0 55 23 32
分からない 30 4 26 13 16 16 12 15 9 7 8 156 46 110
計 104 35 178 42 136 135 123 56 65 35 16 925 258 667

Q20.あなたは現在（2009年12月1日から31日）の勤め先（※）で今後も継続的に雇用される見込みがあるとお考えですか。（回答は1つ）※勤め先とは、あなたが実際に働いている場所（パート・アルバイト先、派遣先等）を想
定してください。また、継続の要件とは、継続に必要とあなたが考える条件（例えば、自分の働きぶりなど）を想定しています。

21.2

40.0

32.0

38.1

51.5

53.3

45.5

48.2

63.1

51.4

43.8

43.2

41.1

44.1

26.9

40.0

38.2

19.0

25.0

18.5

29.3

10.7

9.2

17.1

6.3

25.1

24.4

25.3

11.5

8.6

9.6

4.8

7.4

11.9

9.8

5.4

6.2

8.6

8.9

7.8

9.3

11.5

5.6

7.1

4.4

4.4

5.7

8.9

7.7

2.9

5.9

8.9

4.8

28.8

11.4

14.6

31.0

11.8

11.9

9.8

26.8

13.8

20.0

50.0

16.9

17.8

16.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

Q20.あなたは現在（2009年12月1日から31日）の勤め先で今後も継続的に雇用される見込みがあるとお考えですか。（回答は1
つ）※勤め先とは、あなたが実際に働いている場所（パート・アルバイト先、派遣先等）を想定してください。また、継続の要件と

は、継続に必要とあなたが考える条件（例:自分の働きぶりなど）を想定しています。

継続の要件を満たしていると自分は思って

いるので、当然継続される

継続の要件を満たしていると自分は思って

いるが、継続されるかどうか不安である

継続の要件を満たしているかどうか自信は

ないが、継続されることを期待している

継続の要件を満たしている自信はなく、継

続されるかどうか不安である

分からない
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Q21.あなたは、現在（2009年12月1日から31日）あるいは直近の仕事において、自分の能力を十分に発揮できていると思いますか。（回答は横の行ごとに1つずつ）
(1)自分の属する雇用形態や雇用区分では、仕事で能力を十分に発揮することはできない

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員
合計 F1.男性 F2.女性

ぴったり当てはまる 4 3 14 3 9 8 7 6 6 2 1 63 24 39
どちらかというと当てはまる 19 11 37 9 27 25 30 8 12 10 1 189 58 131
どちらともいえない 47 12 70 15 58 51 53 16 22 14 11 369 97 272
どちらかというと当てはまらない 23 6 40 12 27 27 24 16 16 5 1 197 51 146
全く当てはまらない 11 3 17 3 15 24 9 10 9 4 2 107 28 79
計 104 35 178 42 136 135 123 56 65 35 16 925 258 667

3.8

8.6

7.9

7.1

6.6

5.9

5.7

10.7

9.2

5.7

6.3

6.8

9.3

5.8

18.3

31.4

20.8

21.4

19.9

18.5

24.4

14.3

18.5

28.6

6.3

20.4

22.5

19.6

45.2

34.3

39.3

35.7

42.6

37.8

43.1

28.6

33.8

40.0

68.8

39.9

37.6

40.8

22.1

17.1

22.5

28.6

19.9

20.0

19.5

28.6

24.6

14.3

6.3

21.3

19.8

21.9

10.6

8.6

9.6

7.1

11.0

17.8

7.3

17.9

13.8

11.4

12.5

11.6

10.9

11.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

(1)自分の属する雇用形態や雇用区分では、仕事で能力を十分に発揮することはできない

ぴったり当てはまる

どちらかというと当てはまる

どちらともいえない

どちらかというと当てはまらない

全く当てはまらない
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(2)職場の雰囲気や人間関係がよくないため、自分は仕事で能力を十分に発揮できていない

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員
合計 F1.男性 F2.女性

ぴったり当てはまる 1 3 9 1 4 7 7 0 6 2 0 40 13 27
どちらかというと当てはまる 8 2 17 5 18 12 19 2 16 3 1 103 37 66
どちらともいえない 41 9 55 15 36 39 28 20 16 6 9 274 80 194
どちらかというと当てはまらない 32 14 56 11 46 37 48 13 16 11 2 286 79 207
全く当てはまらない 22 7 41 10 32 40 21 21 11 13 4 222 49 173
計 104 35 178 42 136 135 123 56 65 35 16 925 258 667

1.0

8.6

5.1

2.4

2.9

5.2

5.7

9.2

5.7

4.3

5.0

4.0

7.7

5.7

9.6

11.9

13.2

8.9

15.4

3.6

24.6

8.6

6.3

11.1

14.3

9.9

39.4

25.7

30.9

35.7

26.5

28.9

22.8

35.7

24.6

17.1

56.3

29.6

31.0

29.1

30.8

40.0

31.5

26.2

33.8

27.4

39.0

23.2

24.6

31.4

12.5

30.9

30.6

31.0

21.2

20.0

23.0

23.8

23.5

29.6

17.1

37.5

16.9

37.1

25.0

24.0

19.0

25.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

(2)職場の雰囲気や人間関係がよくないため、自分は仕事で能力を十分に発揮できていない

ぴったり当てはまる

どちらかというと当てはまる

どちらともいえない

どちらかというと当てはまらない

全く当てはまらない
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(3)家庭や自分の生活との両立を図るため、自分は仕事で能力を十分に発揮できていない

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員
合計 F1.男性 F2.女性

ぴったり当てはまる 1 1 2 0 5 1 7 1 0 0 0 18 8 10
どちらかというと当てはまる 15 4 14 9 15 15 16 6 4 5 1 104 22 82
どちらともいえない 35 10 61 15 51 52 30 23 21 4 9 311 99 212
どちらかというと当てはまらない 32 13 61 9 38 40 48 13 23 16 3 296 74 222
全く当てはまらない 21 7 40 9 27 27 22 13 17 10 3 196 55 141
計 104 35 178 42 136 135 123 56 65 35 16 925 258 667

1.0

2.9

1.1

3.7

0.7

5.7

1.8

1.9

3.1

1.5

14.4

11.4

7.9

21.4

11.0

11.1

13.0

10.7

6.2

14.3

6.3

11.2

8.5

12.3

33.7

28.6

34.3

35.7

37.5

38.5

24.4

41.1

32.3

11.4

56.3

33.6

38.4

31.8

30.8

37.1

34.3

21.4

27.9

29.6

39.0

23.2

35.4

45.7

18.8

32.0

28.7

33.3

20.2

20.0

22.5

21.4

19.9

20.0

17.9

23.2

26.2

28.6

18.8

21.2

21.3

21.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

(3)家庭や自分の生活との両立を図るため、自分は仕事で能力を十分に発揮できていない

ぴったり当てはまる

どちらかというと当てはまる

どちらともいえない

どちらかというと当てはまらない

全く当てはまらない
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(4)税制対応等の収入調整があるため、自分は仕事で能力を十分に発揮できていない

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員
合計 F1.男性 F2.女性

ぴったり当てはまる 2 1 0 1 2 5 3 1 0 1 0 16 4 12
どちらかというと当てはまる 14 2 7 2 19 14 5 6 3 3 0 75 15 60
どちらともいえない 31 10 50 17 43 39 33 16 19 6 10 274 83 191
どちらかというと当てはまらない 27 13 47 12 39 36 33 10 15 11 2 245 67 178
全く当てはまらない 30 9 74 10 33 41 49 23 28 14 4 315 89 226
計 104 35 178 42 136 135 123 56 65 35 16 925 258 667

1.9

2.9

2.4

1.5

3.7

2.4

1.8

2.9

1.7

1.6

1.8

13.5

5.7

3.9

4.8

14.0

10.4

4.1

10.7

4.6

8.6

8.1

5.8

9.0

29.8

28.6

28.1

40.5

31.6

28.9

26.8

28.6

29.2

17.1

62.5

29.6

32.2

28.6

26.0

37.1

26.4

28.6

28.7

26.7

26.8

17.9

23.1

31.4

12.5

26.5

26.0

26.7

28.8

25.7

41.6

23.8

24.3

30.4

39.8

41.1

43.1

40.0

25.0

34.1

34.5

33.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

(4)税制対応等の収入調整があるため、自分は仕事で能力を十分に発揮できていない

ぴったり当てはまる

どちらかというと当てはまる

どちらともいえない

どちらかというと当てはまらない

全く当てはまらない
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Q22.仕事から生じる精神的なストレスの度合い

TOTAL

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員
合計 F1.男性 F2.女性

苦しいくらい感じる 5 4 15 1 6 8 11 4 7 2 1 64 20 44
かなり感じる 19 7 31 9 26 21 28 9 15 4 3 172 54 118
ときどき感じる 54 17 100 21 64 65 64 27 39 22 6 479 128 351
ほとんどない 24 5 31 10 38 40 17 13 3 7 5 193 48 145
分からない 2 2 1 1 2 1 3 3 1 0 1 17 8 9
計 104 35 178 42 136 135 123 56 65 35 16 925 258 667

4.8

11.4

8.4

2.4

4.4

5.9

8.9

7.1

10.8

5.7

6.3

6.9

7.8

6.6

18.3

20.0

17.4

21.4

19.1

15.6

22.8

16.1

23.1

11.4

18.8

18.6

20.9

17.7

51.9

48.6

56.2

50.0

47.1

48.1

52.0

48.2

60.0

62.9

37.5

51.8

49.6

52.6

23.1

14.3

17.4

23.8

27.9

29.6

13.8

23.2

4.6

20.0

31.3

20.9

18.6

21.7

1.9

5.7

0.6

2.4

1.5

0.7

2.4

5.4

1.5

6.3

1.8

3.1

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

合計

F1.男性

F2.女性

Q22.仕事から生じる精神的なストレスの度合い

苦しいくらい感じる

かなり感じる

ときどき感じる

ほとんどない

分からない
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Q23.今後の正社員としての就職希望有無

TOTAL

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業
E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

はい 61 27 126 19 59 66 87 90 17 4 7 563 215 348
いいえ 43 8 52 23 77 69 36 24 39 12 13 396 71 325
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 16 20 959 286 673

58.7

77.1

70.8

45.2

43.4

48.9

70.7

78.9

30.4

25.0

35.0

58.7

75.2

51.7

41.3

22.9

29.2

54.8

56.6

51.1

29.3

21.1

69.6

75.0

65.0

41.3

24.8

48.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

Q23.今後の正社員としての就職希望有無

はい

いいえ
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A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業
E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

農林業 0 0 1 0 1 0 2 1 0 0 0 5 4 1
鉱業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
建設業 2 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 9 2 7
製造業 1 13 18 0 3 5 10 16 1 0 0 67 41 26
卸売業・小売業 4 2 8 0 4 5 9 5 0 0 1 38 15 23
金融・保険業 5 1 10 0 3 2 6 2 1 0 1 31 7 24
不動産業 0 0 4 0 0 0 0 1 0 0 0 5 0 5
運輸・通信業 1 1 3 1 0 0 4 2 2 0 0 14 9 5
電気・ガス・水道・熱供給業 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 3 2 1
サービス業 16 2 11 9 9 11 18 11 7 1 0 95 46 49
その他 9 0 5 3 3 5 7 4 2 0 0 38 8 30
どの業種でもよい 23 8 63 6 35 37 29 47 3 2 5 258 81 177
計 61 27 126 19 59 66 87 90 17 4 7 563 215 348

Q24.正社員とて就職したい業種

2.3

3.3

5.9

25.0

1.6

0.9

2.0

48.1

14.3

5.1

7.6

11.5

17.8

11.9

19.1

7.5

6.6

7.4

6.3

6.8

7.6

10.3

14.3

6.7

7.0

6.6

8.2

3.7

7.9

5.1

3.0

6.9

2.2

5.9

14.3

5.5

3.3

6.9

3.2

1.6

3.7

5.3

4.6

4.2

1.6

26.2

7.4

8.7

47.4

15.3

16.7

20.7

12.2

41.2

25.0

16.9

21.4

14.1

14.8

4.0

15.8

5.1

7.6

8.0

4.4

11.8

6.7

3.7

8.6

37.7

29.6

50.0

31.6

59.3

56.1

33.3

52.2

17.6

50.0

71.4

45.8

37.7

50.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

Q24.正社員とて就職したい業種

農林業

鉱業

建設業

製造業

卸売業・小売業

金融・保険業

不動産業

運輸・通信業

電気・ガス・水道・熱供給業

サービス業

その他

どの業種でもよい
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Q25.1週間のうち求職活動にかける時間

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業
E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

0.00 11 6 39 6 20 22 37 4 4 3 0 152 42 110
0.01～0.25 0 1 3 0 1 1 0 2 0 0 0 8 5 3
0.26～0.50 2 2 14 0 7 6 6 2 1 0 0 40 11 29
0.51～1.00 6 3 21 2 10 7 12 12 2 0 2 77 30 47
1.01～2.00 6 6 13 6 5 12 8 5 3 1 0 65 24 41
2.01～3.00 4 5 5 0 4 2 10 13 0 0 1 44 21 23
3.01～5.00 9 0 11 2 3 6 4 22 1 0 2 60 32 28
5.01～7.00 7 3 11 1 3 2 2 12 1 0 1 43 15 28
7.01～10.00 8 1 5 1 3 5 5 7 5 0 1 41 18 23
10.01～ 8 0 4 1 3 3 3 11 0 0 0 33 17 16
計 61 27 126 19 59 66 87 90 17 4 7 563 215 348

18.0

22.2

31.0

31.6

33.9

33.3

42.5

4.4

23.5

75.0

27.0

19.5

31.6

3.7

2.4

1.7

1.5

2.2

1.4

2.3

0.9

3.3

7.4

11.1

11.9

9.1

6.9

2.2

5.9

7.1

5.1

8.3

9.8

11.1

16.7

10.5

16.9

10.6

13.8

13.3

11.8

28.6

13.7

14.0

13.5

9.8

22.2

10.3

31.6

8.5

18.2

9.2

5.6

17.6

25.0

11.5

11.2

11.8

6.6

18.5

4.0

6.8

3.0

11.5

14.4

14.3

7.8

9.8

6.6

14.8

8.7

10.5

5.1

9.1

4.6

24.4

5.9

28.6

10.7

14.9

8.0

11.5

11.1

8.7

5.3

5.1

3.0

2.3

13.3

5.9

14.3

7.6

7.0

8.0

13.1

3.7

4.0

5.3

5.1

7.6

5.7

7.8

29.4

14.3

7.3

8.4

6.6

13.1

3.2

5.3

5.1

4.5

3.4

12.2

5.9

7.9

4.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

Q25.1週間のうち求職活動にかける時間

0.00

0.01～0.25

0.26～0.50

0.51～1.00

1.01～2.00

2.01～3.00

3.01～5.00

5.01～7.00

7.01～10.00

10.01～
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Q26.公的雇用保険加入状況（雇用給付需給状況）

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

加入している 16 31 135 9 70 45 106 10 4 52 21 1 12 512 145 367
加入していない 73 3 38 28 60 82 15 74 49 11 12 14 63 522 168 354
離職して雇用保険の給付（失業等給付）を受けている 2 0 2 0 0 0 1 14 0 1 2 0 4 26 9 17
よく分からない 13 1 3 5 6 8 1 16 3 1 0 1 4 62 24 38
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 83 1,122 346 776

15.4

88.6

75.8

21.4

51.5

33.3

86.2

8.8

7.1

80.0

60.0

6.3

14.5

45.6

41.9

47.3

70.2

8.6

21.3

66.7

44.1

60.7

12.2

64.9

87.5

16.9

34.3

87.5

75.9

46.5

48.6

45.6

1.9

1.1

0.8

12.3

1.5

5.7

4.8

2.3

2.6

2.2

12.5

2.9

1.7

11.9

4.4

5.9

0.8
14.0

5.4

1.5

6.3

4.8

5.5

6.9

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

Q26.公的雇用保険加入状況（雇用給付受給状況）

加入している

加入していない

離職して雇用保険の給付（失業等給

付）を受けている

よく分からない



44

Q27.生活保護給付受給状況

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

受けている 0 0 0 0 0 1 1 3 1 1 0 0 1 8 3 5
申請中、あるいは申請したいと考えている 2 0 1 0 0 1 0 3 1 0 0 0 0 8 6 2
受けていない 100 34 177 42 136 130 122 107 54 64 35 16 82 1,099 334 765
よく分からない 2 1 0 0 0 3 0 1 0 0 0 0 0 7 3 4
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 83 1,122 346 776

0.7

0.8

2.6

1.8

1.5

1.2

0.7

0.9

0.6

1.9

0.6

0.7

2.6

1.8

0.0

0.7

1.7

0.3

96.2

97.1

99.4

100.0

100.0

96.3

99.2

93.9

96.4

98.5

100.0

100.0

98.8

98.0

96.5

98.6

1.9

2.9

2.2

0.9

0.6

0.9

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

Q27.生活保護給付受給状況

受けている

申請中、あるいは申請したいと考えている

受けていない

よく分からない
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Q28.現在の家族形態

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

本人のみ（単身） 20 11 43 3 11 11 23 24 16 16 9 1 5 193 84 109
本人と親 32 11 47 15 19 32 44 55 8 20 8 4 18 313 138 175
夫婦だけ 27 6 34 6 25 29 16 5 5 5 3 2 25 188 34 154
夫婦と親 1 0 2 0 0 1 1 0 0 1 0 1 2 9 0 9
夫婦と子供 15 4 25 11 53 37 22 8 18 11 5 8 24 241 43 198
夫婦と子供と親 2 0 4 0 9 11 4 2 4 1 3 0 2 42 5 37
片親と子供 1 0 8 1 7 7 6 6 4 3 2 0 2 47 8 39
片親と子供と親 0 0 1 0 2 0 2 1 0 2 1 0 0 9 2 7
夫婦と子供と親と夫婦の兄弟姉妹 0 0 0 0 3 0 0 0 0 1 0 0 1 5 2 3
その他 6 3 14 6 7 7 5 13 1 5 4 0 4 75 30 45
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 83 1,122 346 776

19.2

31.4

24.2

7.1

8.1

8.1

18.7

21.1

28.6

24.6

25.7

6.3

6.0

17.2

24.3

14.0

30.8

31.4

26.4

35.7

14.0

23.7

35.8

48.2

14.3

30.8

22.9

25.0

21.7

27.9

39.9

22.6

26.0

17.1

19.1

14.3

18.4

21.5

13.0

4.4

8.9

7.7

8.6

12.5

30.1

16.8

9.8

19.8

1.0

1.1

0.7

0.8

1.5

6.3

2.4

0.8

1.2

14.4

11.4

14.0

26.2

39.0

27.4

17.9

7.0

32.1

16.9

14.3

50.0

28.9

21.5

12.4

25.5

1.9

2.2

6.6

8.1

3.3

1.8

7.1

1.5

8.6

2.4

3.7

1.4

4.8

4.5

2.4

5.1

5.2

4.9

5.3

7.1

4.6

5.7

2.4

4.2

2.3

5.0

3.1

2.9

2.2

5.8

8.6

7.9

14.3

5.1

5.2

4.1

11.4

1.8

7.7

11.4

4.8

6.7

8.7

5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

Q28.現在の家族形態

本人のみ（単身）

本人と親

夫婦だけ

夫婦と親

夫婦と子供

夫婦と子供と親

片親と子供

片親と子供と親

夫婦と子供と親と夫婦の兄弟姉妹

その他
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Q29.現在の世帯の負債（借金）有無

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

負債はない 50 23 98 19 63 57 61 66 28 27 19 8 48 567 186 381
負債がある 45 12 73 17 68 73 55 42 24 35 14 8 28 494 135 359
分からない 9 0 7 6 5 5 7 6 4 3 2 0 7 61 25 36
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 83 1,122 346 776

48.1

65.7

55.1

45.2

46.3

42.2

49.6

57.9

50.0

41.5

54.3

50.0

57.8

50.5

53.8

49.1

43.3

34.3

41.0

40.5

50.0

54.1

44.7

36.8

42.9

53.8

40.0

50.0

33.7

44.0

39.0

46.3

8.7

3.9

14.3

3.7

3.7

5.7

5.3

7.1

4.6

5.7

8.4

5.4

7.2

4.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

Q29.現在の世帯の負債（借金）有無

負債はない

負債がある

分からない
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Q30.留保賃金（時給）

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

1～600 2 2 2 0 0 3 2 5 0 3 1 2 1 23 10 13
601～700 2 0 2 6 14 8 2 8 2 1 0 4 12 61 13 48
701～800 13 2 10 11 43 48 16 35 9 7 3 2 24 223 64 159
801～900 19 2 16 14 35 31 21 20 9 8 2 0 10 187 48 139
901～1000 36 13 44 8 31 29 37 21 21 15 7 2 18 282 97 185
1001～1100 3 2 6 1 2 3 5 5 1 0 1 1 1 31 8 23
1101～1200 11 4 27 0 4 6 12 5 2 13 4 2 5 95 28 67
1201～1300 2 2 12 0 2 2 7 1 0 3 3 0 2 36 7 29
1301～1500 8 4 37 2 3 2 10 9 4 6 9 2 8 104 37 67
1501～2000 6 1 20 0 0 1 8 5 4 7 4 1 1 58 20 38
2001～2500 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 6 4 2
2501～ 1 3 1 0 2 1 2 0 3 2 0 0 0 15 10 5
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 82 1,121 346 775

1.9

5.7

1.1

2.2

1.6

4.4

4.6

2.9

12.5

1.2

2.1

2.9

1.7

1.9

1.1

14.3

10.3

5.9

1.6

7.0

3.6

1.5

25.0

14.6

5.4

3.8

6.2

12.5

5.7

5.6

26.2

31.6

35.6

13.0

30.7

16.1

10.8

8.6

12.5

29.3

19.9

18.5

20.5

18.3

5.7

9.0

33.3

25.7

23.0

17.1

17.5

16.1

12.3

5.7

12.2

16.7

13.9

17.9

34.6

37.1

24.7

19.0

22.8

21.5

30.1

18.4

37.5

23.1

20.0

12.5

22.0

25.2

28.0

23.9

2.9

5.7

3.4

2.4

1.5

2.2

4.1

4.4

1.8

0.0

2.9

6.3

1.2

2.8

2.3

3.0

10.6

11.4

15.2

2.9

4.4

9.8

4.4

3.6

20.0

11.4

12.5

6.1

8.5

8.1

8.6

1.9

5.7

6.7

5.7

4.6

8.6

2.4

3.2

2.0

3.7

7.7

11.4

20.8

4.8

2.2

8.1

7.9

7.1

9.2

25.7

12.5

9.8

9.3

10.7

8.6

5.8

2.9

11.2

0.7

6.5

4.4

7.1

10.8

11.4

6.3

1.2

5.2

5.8

4.9

1.8

2.9

1.0

8.6

0.6

1.6

5.4

3.1

1.3

2.9

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

Q30.留保賃金（時給）

1～600

601～700

701～800

801～900

901～1000

1001～1100

1101～1200

1201～1300

1301～1500

1501～2000

2001～2500

2501～
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Q31.希望労働時間(週） gr oup4x

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

1～8 5 5 17 3 6 13 6 6 8 4 0 2 10 85 21 64
9～20 15 3 12 9 19 19 4 5 5 3 3 3 16 116 14 102
21～24 6 0 4 0 4 6 1 2 0 0 0 0 3 26 5 21
25～30 16 1 14 4 36 28 7 9 8 2 4 2 12 143 14 129
31～35 12 2 10 4 18 16 11 6 4 2 6 0 6 97 16 81
36～40 30 11 73 17 33 40 45 46 22 30 13 6 26 392 138 254
41～45 7 5 24 3 10 4 19 18 3 12 3 0 3 111 48 63
46～50 9 6 19 1 10 7 28 18 6 9 5 3 4 125 74 51
51～ 4 2 5 1 0 2 2 4 0 3 1 0 2 26 16 10
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 82 1,121 346 775

4.8

14.3

9.6

7.1

4.4

9.6

4.9

5.3

14.3

6.2

12.5

12.2

7.6

6.1

8.3

14.4

8.6

6.7

21.4

14.0

14.1

3.3

4.4

8.9

4.6

8.6

18.8

19.5

10.3

4.0

13.2

5.8

2.2

2.9

4.4

0.8

1.8

3.7

2.3

1.4

2.7

15.4

2.9

7.9

9.5

26.5

20.7

5.7

7.9

14.3

3.1

11.4

12.5

14.6

12.8

4.0

16.6

11.5

5.7

5.6

9.5

13.2

11.9

8.9

5.3

7.1

3.1

17.1

7.3

8.7

4.6

10.5

28.8

31.4

41.0

40.5

24.3

29.6

36.6

40.4

39.3

46.2

37.1

37.5

31.7

35.0

39.9

32.8

6.7

14.3

13.5

7.1

7.4

3.0

15.4

15.8

5.4

18.5

8.6

3.7

9.9

13.9

8.1

8.7

17.1

10.7

2.4

7.4

5.2

22.8

15.8

10.7

13.8

14.3

18.8

4.9

11.2

21.4

6.6

3.8

5.7

2.8

2.4

1.5

1.6

3.5

4.6

2.9

2.4

2.3

4.6

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

Q31.希望労働時間(週）

1～8

9～20

21～24

25～30

31～35

36～40

41～45

46～50

51～
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Q32.前回の調査から現在までに起こった出来事

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

就職した 1 3 11 3 6 6 3 5 1 7 3 0 0 49 18 31
失業した 7 1 12 3 4 3 2 14 3 6 2 0 12 69 22 47
転職した（勤め先がかわった） 11 0 20 4 9 12 5 3 3 12 4 1 3 87 22 65
異動した（職場がかわった） 1 2 6 0 0 0 3 0 0 1 0 0 0 13 2 11
出向・転籍した 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 3 3 0
結婚した 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 6 0 6
離婚した 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 3 1 2
思いがけない収入があった 4 0 5 2 4 5 5 2 6 4 2 1 2 42 13 29
支出（出費）を減らした 22 3 26 4 13 22 18 21 7 10 4 2 11 163 41 122
大きなけがや病気をした 8 0 4 1 2 3 2 3 2 5 1 0 5 36 12 24
身内に不幸があった 6 3 13 2 5 8 7 3 2 9 4 1 8 71 18 53
引っ越しをした 4 1 7 3 4 3 4 4 3 2 1 1 6 43 14 29
契約・パート・アルバイトまたは派遣労働から、正社員 1 0 0 0 0 0 0 0 0 12 0 0 0 13 4 9
正社員から、契約・パート・アルバイトまたは派遣労働 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 3 0 3
期間の定めのない雇用から、有期雇用になった 0 0 5 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 8 4 4
有期雇用から、期間の定めのない雇用になった 0 0 0 1 0 4 0 1 0 7 0 0 0 13 4 9
上司や同僚とケンカした 1 0 7 2 1 1 3 1 1 4 0 0 0 21 8 13
子どもが生まれた 1 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 5 9 1 8
職業訓練を受けた 0 0 4 0 0 0 3 10 0 0 0 0 4 21 9 12
夜間や通信制などの教育を受けるようになった 1 0 4 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 9 3 6
その他 5 0 5 0 8 4 4 7 3 3 1 0 2 42 7 35
とくに変わらない 57 27 94 27 91 85 76 65 34 23 18 13 42 652 212 440
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 83 1,122 346 776

1.0

8.6

6.2

7.1

4.4

4.4

2.4

4.4

1.8

10.8

8.6

0.0

0.0

4.4

5.2

4.0

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 12.0 14.0 16.0 18.0 20.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

就職した

6.7

2.9

6.7

7.1

2.9

2.2

1.6

12.3

5.4

9.2

5.7

0.0

14.5

6.1

6.4

6.1

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 12.0 14.0 16.0 18.0 20.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

失業した
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10.6

11.2

9.5

6.6

8.9

4.1

2.6

5.4

18.5

11.4

6.3

3.6

7.8

6.4

8.4

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 12.0 14.0 16.0 18.0 20.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

転職した（勤め先がかわった）

1.0

5.7

3.4

2.4

1.5

1.2

0.6

1.4

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 12.0 14.0 16.0 18.0 20.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

異動した（職場がかわった）

0.6

0.8

1.5

0.3

0.9

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 12.0 14.0 16.0 18.0 20.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

出向・転籍した

0.7

0.8

1.5

0.3

0.3

0.3

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 12.0 14.0 16.0 18.0 20.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

離婚した
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3.8

2.8

4.8

2.9

3.7

4.1

1.8

10.7

6.2

5.7

6.3

2.4

3.7

3.8

3.7

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 12.0 14.0 16.0 18.0 20.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

思いがけない収入があった

21.2

8.6

14.6

9.5

9.6

16.3

14.6

18.4

12.5

15.4

11.4

12.5

13.3

14.5

11.8

15.7

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

支出（出費）を減らした

7.7

2.2

2.4

1.5

2.2

1.6

2.6

3.6

7.7

2.9

6.0

3.2

3.5

3.1

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 12.0 14.0 16.0 18.0 20.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

大きなけがや病気をした

5.8

8.6

7.3

4.8

3.7

5.9

5.7

2.6

3.6

13.8

11.4

6.3

9.6

6.3

5.2

6.8

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 12.0 14.0 16.0 18.0 20.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

身内に不幸があった
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3.8

2.9

3.9

7.1

2.9

2.2

3.3

3.5

5.4

3.1

2.9

6.3

7.2

3.8

4.0

3.7

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 12.0 14.0 16.0 18.0 20.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

引っ越しをした

1.0

18.5

1.2

1.2

1.2

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 12.0 14.0 16.0 18.0 20.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

契約・パート・アルバイトまたは派遣労働から、正社員

1.0

0.6

1.8

0.3

0.4

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 12.0 14.0 16.0 18.0 20.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

正社員から、契約・パート・アルバイトまたは派遣労働

2.8

2.4

0.7

0.8

0.7

1.2

0.5

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 12.0 14.0 16.0 18.0 20.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

期間の定めのない雇用から、有期雇用になった
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1.0

3.9

4.8

0.7

0.7

2.4

0.9

1.8

6.2

1.9

2.3

1.7

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 12.0 14.0 16.0 18.0 20.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

上司や同僚とケンカした

1.0

1.5

1.5

6.0

0.8

0.3

1.0

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 12.0 14.0 16.0 18.0 20.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

子どもが生まれた

2.2

2.4

8.8

4.8

1.9

2.6

1.5

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 12.0 14.0 16.0 18.0 20.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

職業訓練を受けた

1.0

2.2

0.7

0.7

0.9

1.5

0.8

0.9

0.8

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 12.0 14.0 16.0 18.0 20.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

夜間や通信制などの教育を受けるようになった
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Q33.勤務先（会社）または職場（所属する部署）を変えた理由

TOTAL

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

自己都合 3 0 4 3 5 3 5 4 2 5 2 1 5 42 11 31
定期異動 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1
期間満了 8 1 23 1 5 7 2 7 1 3 4 0 8 70 15 55
中途解除 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 4 2 2
倒産 0 0 1 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 4 1 3
解雇 2 0 3 0 0 1 1 2 0 2 0 0 1 12 5 7
希望退職 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 2 1 1
定年 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
その他 1 1 1 0 0 1 2 1 2 3 0 0 0 12 7 5
計 15 2 33 4 11 14 11 15 5 16 6 1 14 147 42 105

20.0

12.1

75.0

45.5

21.4

45.5

26.7

40.0

31.3

33.3

100.0

35.7

28.6

26.2

29.5

9.1

0.7

1.0

53.3

50.0

69.7

25.0

45.5

50.0

18.2

46.7

20.0

18.8

66.7

57.1

47.6

35.7

52.4

6.7

3.0

12.5

2.7

4.8

1.9

3.0

14.3

6.7

2.7

2.4

2.9

13.3

9.1

7.1

9.1

13.3

12.5

7.1

8.2

11.9

6.7

9.1

6.3

1.4

2.4

6.7

50.0

3.0

7.1

18.2

6.7

40.0

18.8

8.2

16.7

4.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

Q33.勤務先（会社）または職場（所属する部署）を変えた理由

自己都合

定期異動

期間満了

中途解除

倒産

解雇

希望退職

定年

その他



55

Q34.現在の職に就いた方法

A.日雇い
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

自らの求職活動を通じて 6 9 4 7 7 5 2 1 11 1 0 1 54 16 38
紹介予定派遣を通じて 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 3 2 1
直接雇用申込義務を通じて 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1
職場の上司に推薦されて 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 2 0 2
家族や知人の紹介を通じて 0 0 1 0 1 0 0 2 4 0 0 0 8 2 6
公共職業安定所（ハローワーク）を通じて 0 0 0 2 3 1 1 0 5 0 0 0 12 4 8
民間の職業紹介会社を通じて 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 1 1
民間の人材派遣会社を通じて 7 16 0 1 0 1 1 0 0 4 0 0 30 4 26
その他 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 0 5 3 2
現在は職に就いていない 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 2 5 1 4
計 11 23 6 9 13 6 4 4 20 4 1 3 104 27 77

54.5

39.1

66.7

77.8

53.8

83.3

50.0

25.0

55.0

25.0

33.3

51.9

59.3

49.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

F1.男性

F2.女性

自らの求職活動を通じて

8.7

5.0

2.9

7.4

1.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

F1.男性

F2.女性

紹介予定派遣を通じて
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5.0

1.0

1.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

F1.男性

F2.女性

直接雇用申込義務を通じて

7.7

5.0

1.9

2.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

F1.男性

F2.女性

職場の上司に推薦されて

16.7

7.7

50.0

20.0

7.7

7.4

7.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

F1.男性

F2.女性

家族や知人の紹介を通じて

22.2

23.1

16.7

25.0

25.0

11.5

14.8

10.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

F1.男性

F2.女性

公共職業安定所（ハローワーク）を通じて
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15.4

1.9

3.7

1.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

F1.男性

F2.女性

民間の職業紹介会社を通じて

63.6

69.6

11.1

16.7

25.0

100.0

28.8

14.8

33.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

F1.男性

F2.女性

民間の人材派遣会社を通じて

11.1

25.0

5.0

25.0

100.0

4.8

11.1

2.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

F1.男性

F2.女性

その他

16.7

25.0

5.0

66.7

4.8

3.7

5.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

F1.男性

F2.女性

現在は職に就いていない
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Q35.前回の調査から現在までに同居家族に起こった出来事

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

同居している家族が失業した 2 2 6 0 2 5 4 2 0 2 5 0 4 34 9 25
同居している家族が就職した 0 0 1 1 3 2 1 1 0 0 0 0 1 10 5 5
同居している家族が転職した 2 0 1 3 2 4 2 2 0 1 1 1 1 20 4 16
世帯人数が増えた 1 0 1 0 2 0 0 0 0 1 0 0 7 12 1 11
世帯人数が減った 1 1 1 0 7 2 2 3 0 3 1 1 1 23 8 15
その他 0 0 4 0 5 2 1 1 0 0 1 0 1 15 1 14
とくに変わらない 98 32 164 38 117 123 113 107 56 59 29 14 71 1,021 321 700
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 83 1,122 346 776

1.9

5.7

3.4

1.5

3.7

3.3

1.8

3.1

14.3

4.8

3.0

2.6
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0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

同居している家族が失業した

0.6

2.4

2.2

1.5

0.8

0.9

1.2

0.9

1.4

0.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

同居している家族が就職した
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1.9

0.6

7.1

1.5

3.0

1.6

1.8

1.5

2.9

6.3

1.2

1.8

1.2

2.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

同居している家族が転職した

1.0

0.6

1.5

1.5

8.4

1.1

0.3

1.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

世帯人数が増えた

1.0

2.9

0.6

5.1

1.5

1.6

2.6

4.6

2.9

6.3

1.2

2.0

2.3

1.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

世帯人数が減った

0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

その他
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94.2

91.4

92.1
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91.1

91.9
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90.8

82.9

87.5
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

とくに変わらない
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Q36.前回の調査時と比べて、雇用をめぐる環境の変化状況

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

以前よりも仕事が見つけにくくなった 55 15 78 15 33 38 35 70 15 18 12 0 37 421 143 278
以前よりも仕事が見つけやすくなった 3 0 2 1 0 0 0 1 2 1 0 1 0 11 3 8
日雇い労働を紹介してくれる仲介業者を利用するように 7 0 1 3 1 1 2 1 0 0 0 0 0 16 7 9
派遣会社よりも請負会社で働くようになった 0 3 1 2 0 0 2 0 1 1 1 0 0 11 4 7
以前よりもハローワークを利用するようになった 4 2 7 3 6 7 5 23 3 6 3 0 9 78 29 49
職場内でのトラブルや紛争が増えている 3 1 11 3 6 8 12 0 0 4 2 0 1 51 13 38
労支援センターやＮＰＯと連絡するようになった 0 0 0 0 0 1 0 3 0 0 0 0 3 7 4 3
以前よりも労働時間が減った 38 7 32 15 21 26 13 7 9 8 6 1 6 189 55 134
以前よりも労働時間が増えた 7 2 15 2 10 9 21 0 4 9 3 5 0 87 22 65
以前よりも月収が減った 40 10 46 11 28 27 20 10 15 12 10 6 10 245 68 177
以前よりも月収が増えた 5 0 12 0 7 6 8 1 1 8 1 3 0 52 19 33
仕事に対するやる気が出てきた 11 0 7 0 7 8 8 3 3 7 1 1 0 56 17 39
仕事に対するやる気がなくなった 16 6 38 10 21 20 23 26 9 16 6 3 19 213 68 145
とくに変わらない 27 13 56 17 64 62 53 28 27 18 16 4 34 419 126 293
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 83 1,122 346 776

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

以前よりも仕事が見つけにくくなった

2.9

1.1

2.4

0.9

3.6

1.5

6.3

1.0

0.9

1.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

以前よりも仕事が見つけやすくなった
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6.7

0.6

7.1

0.7

0.7

1.6

0.9

1.4

2.0

1.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

日雇い労働を紹介してくれる仲介業者を利用するように

8.6

0.6

4.8

1.6

1.8

1.5

2.9

1.0

1.2

0.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

派遣会社よりも請負会社で働くようになった

3.8

5.7

3.9

7.1

4.4

5.2

4.1

20.2

5.4

9.2

8.6

10.8

7.0

8.4

6.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

以前よりもハローワークを利用するようになった

2.9

2.9

6.2

7.1

4.4

5.9

9.8

6.2

5.7

1.2

4.5

3.8

4.9
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

職場内でのトラブルや紛争が増えている
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0.7

2.6

3.6
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

労働支援センターやＮＰＯと連絡するようになった

36.5

20.0

18.0

35.7

15.4

19.3

10.6

6.1

16.1

12.3

17.1

6.3

7.2

16.8

15.9

17.3
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

以前よりも労働時間が減った

6.7

5.7

8.4

4.8

7.4

6.7

17.1

7.1

13.8

8.6

31.3

7.8

6.4

8.4
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

以前よりも労働時間が増えた

38.5

28.6

25.8

26.2

20.6

20.0

16.3

8.8

26.8

18.5

28.6

37.5

12.0

21.8

19.7

22.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

以前よりも月収が減った
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4.8
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12.3
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

以前よりも月収が増えた

10.6

3.9

5.1

5.9

6.5

2.6
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10.8

2.9

6.3
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

仕事に対するやる気が出てきた

15.4

17.1

21.3

23.8

15.4

14.8

18.7

22.8

16.1

24.6

17.1

18.8

22.9
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19.7

18.7
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

仕事に対するやる気がなくなった

26.0

37.1

31.5

40.5

47.1

45.9

43.1

24.6

48.2
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45.7
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37.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

とくに変わらない
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Q37.生活水準の意識

TOTAL

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接

雇用（パー
ト・アルバ

イト）

C2.1か月
以上直接

雇用（パー
ト・アルバ

イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用

（パート・
ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め

のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

10 もっとも豊か 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
8 4 1 3 0 3 4 4 3 2 2 0 0 0 26 2 24
7 8 0 23 2 14 7 11 0 6 7 5 1 9 93 14 79
6 13 4 20 3 18 18 12 2 9 7 3 1 9 119 18 101
5 23 7 32 8 35 35 24 8 8 13 11 6 22 232 46 186
4 15 6 33 6 23 23 22 14 10 6 6 2 12 178 51 127
3 19 11 47 11 23 24 27 31 8 13 7 4 15 240 102 138
2 13 4 13 8 15 18 14 32 6 12 1 0 6 142 60 82
1 8 1 5 2 3 4 5 13 3 4 1 1 6 56 30 26
0 もっとも貧しい 1 1 2 1 2 2 4 11 4 1 1 1 4 35 23 12
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 83 1,122 346 776

2.4

0.1

3.8

2.9

1.7

2.2

3.0

3.3

2.6

3.6

3.1

2.3

0.6

3.1

7.7

12.9

4.8

10.3

5.2

8.9

10.7

10.8

14.3

6.3

10.8

8.3

4.0

10.2

12.5

11.4

11.2

7.1

13.2

13.3

9.8

1.8

16.1

10.8

8.6

6.3

10.8

10.6

5.2

13.0

22.1

20.0

18.0

19.0

25.7

25.9

19.5

7.0

14.3

20.0

31.4

37.5

26.5

20.7

13.3

24.0

14.4

17.1

18.5

14.3

16.9

17.0

17.9

12.3

17.9

9.2

17.1

12.5

14.5

15.9

14.7

16.4

18.3

31.4

26.4

26.2

16.9

17.8

22.0

27.2

14.3

20.0

20.0

25.0

18.1

21.4

29.5

17.8

12.5

11.4

7.3

19.0

11.0

13.3

11.4

28.1

10.7

18.5

2.9

0.0

7.2

12.7

17.3

10.6

7.7

2.9

2.8

4.8

2.2

3.0

4.1

11.4

5.4

6.2

2.9

6.3

7.2

5.0

8.7

3.4

1.0

2.9

1.1

2.4

1.5

1.5

3.3

9.6

7.1

1.5

2.9

6.3

4.8

3.1

6.6

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

Q37.生活水準の意識

10もっとも豊か

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0もっとも貧しい



66

Q38.幸福度

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接

雇用（パー
ト・アルバ

イト）

C2.1か月
以上直接

雇用（パー
ト・アルバ

イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用

（パート・
ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め

のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

10 非常に幸福 3 0 4 1 1 3 2 1 2 3 1 1 2 24 2 22
9 5 2 11 1 9 13 5 0 4 5 2 1 3 61 11 50
8 12 3 22 1 22 10 8 11 6 6 8 1 11 121 21 100
7 16 3 29 6 27 25 18 5 12 9 3 3 12 168 31 137
6 8 5 25 7 21 16 22 9 3 8 8 2 14 148 30 118
5 21 9 35 10 29 27 29 21 10 13 6 2 15 227 72 155
4 7 2 24 3 7 18 12 11 3 7 4 2 6 106 42 64
3 14 7 16 6 10 13 14 21 6 6 0 3 4 120 56 64
2 10 2 6 4 6 5 6 17 6 3 2 0 6 73 37 36
1 6 1 4 1 2 5 5 11 4 3 0 1 7 50 28 22
0 非常に不幸 2 1 2 2 2 0 2 7 0 2 1 0 3 24 16 8
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 83 1,122 346 776

2.9

2.2

2.4

0.7

2.2

1.6

0.9

3.6

4.6

2.9

6.3

2.4

2.1

0.6

2.8

4.8

5.7

6.2

2.4

6.6

9.6

4.1

7.1

7.7

5.7

6.3

3.6

5.4

3.2

6.4

11.5

8.6

12.4

2.4

16.2

7.4

6.5

9.6

10.7

9.2

22.9

6.3

13.3

10.8

6.1

12.9

15.4

8.6

16.3

14.3

19.9

18.5

14.6

4.4

21.4

13.8

8.6

18.8

14.5

15.0

9.0

17.7

7.7

14.3

14.0

16.7

15.4

11.9

17.9

7.9

5.4

12.3

22.9

12.5

16.9

13.2

8.7

15.2

20.2

25.7

19.7

23.8

21.3

20.0

23.6

18.4

17.9

20.0

17.1

12.5

18.1

20.2

20.8

20.0

6.7

5.7

13.5

7.1

5.1

13.3

9.8

9.6

5.4

10.8

11.4

12.5

7.2

9.4

12.1

8.2

13.5

20.0

9.0

14.3

7.4

9.6

11.4

18.4

10.7

9.2

18.8

4.8

10.7

16.2

8.2

9.6

5.7

3.4

9.5

4.4

3.7

4.9

14.9

10.7

4.6

5.7

7.2

6.5

10.7

4.6

5.8

2.9

2.2

2.4

1.5

3.7

4.1

9.6

7.1

4.6

6.3

8.4

4.5

8.1

2.8

1.9

2.9

1.1

4.8

1.5

1.6

6.1

3.1

2.9

3.6

2.1

4.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

Q38.幸福度

10非常に幸福

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0非常に不幸
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Q39.将来的な家計の不安
(1)失業の不安を感じている

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

ぴったり当てはまる 33 14 57 10 18 19 23 51 15 7 10 2 13 272 100 172
どちらかというと当てはまる 32 11 76 8 47 43 48 20 13 18 13 5 22 356 91 265
どちらともいえない 26 5 19 12 33 26 24 25 13 14 7 5 17 226 72 154
どちらかというと当てはまらない 7 3 18 6 33 35 19 2 7 18 4 3 11 166 38 128
全く当てはまらない 6 2 8 6 5 12 9 16 8 8 1 1 20 102 45 57
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 83 1,122 346 776

31.7

40.0

32.0

23.8

13.2

14.1

18.7

44.7

26.8

10.8

28.6

12.5

15.7

24.2

28.9

22.2

30.8

31.4

42.7

19.0

34.6

31.9

39.0

17.5

23.2

27.7

37.1

31.3

26.5

31.7

26.3

34.1

25.0

14.3

10.7

28.6

24.3

19.3

19.5

21.9

23.2

21.5

20.0

31.3

20.5

20.1

20.8

19.8

6.7

8.6

10.1

14.3

24.3

25.9

15.4

1.8

12.5

27.7

11.4

18.8

13.3

14.8

11.0

16.5

5.8

5.7

4.5

14.3

3.7

8.9

7.3

14.0

14.3

12.3

2.9

6.3

24.1

9.1

13.0

7.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

(1)失業の不安を感じている

ぴったり当てはまる

どちらかというと当てはまる

どちらともいえない

どちらかというと当てはまらない

全く当てはまらない
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(2)賃金・ボーナスのカットの不安を感じている

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接

雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接

雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用

（パート・
ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め

のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

ぴったり当てはまる 31 7 47 12 18 21 23 36 11 11 10 1 15 243 77 166
どちらかというと当てはまる 31 11 45 7 45 40 46 21 10 29 9 4 22 320 93 227
どちらともいえない 25 9 46 12 34 34 25 28 12 13 9 5 15 267 79 188
どちらかというと当てはまらない 8 7 24 6 28 25 22 5 11 7 5 2 5 155 31 124
全く当てはまらない 9 1 16 5 11 15 7 24 12 5 2 4 26 137 66 71
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 83 1,122 346 776

29.8

20.0

26.4

28.6

13.2

15.6

18.7

31.6

19.6

16.9

28.6

6.3

18.1

21.7

22.3

21.4

29.8

31.4

25.3

16.7

33.1

29.6

37.4

18.4

17.9

44.6

25.7

25.0

26.5

28.5

26.9

29.3

24.0

25.7

25.8

28.6

25.0

25.2

20.3

24.6

21.4

20.0

25.7

31.3

18.1

23.8

22.8

24.2

7.7

20.0

13.5

14.3

20.6

18.5

17.9

4.4

19.6

10.8

14.3

12.5

6.0

13.8

9.0

16.0

8.7

2.9

9.0

11.9

8.1

11.1

5.7

21.1

21.4

7.7

5.7

25.0

31.3

12.2

19.1

9.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

(2)賃金・ボーナスのカットの不安を感じている

ぴったり当てはまる

どちらかというと当てはまる

どちらともいえない

どちらかというと当てはまらない

全く当てはまらない
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(3)会社の業績の悪化、倒産の不安を感じている

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接

雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用

（パート・
ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め

のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

ぴったり当てはまる 20 7 24 8 11 11 15 36 9 9 7 2 10 169 55 114
どちらかというと当てはまる 26 8 39 6 33 36 33 15 12 16 8 7 19 258 64 194
どちらともいえない 33 11 50 12 41 41 32 30 15 20 8 4 20 317 110 207
どちらかというと当てはまらない 11 5 34 9 34 30 26 6 11 14 5 2 4 191 44 147
全く当てはまらない 14 4 31 7 17 17 17 27 9 6 7 1 30 187 73 114
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 83 1,122 346 776

19.2

20.0

13.5

19.0

8.1

8.1

12.2

31.6

16.1

13.8

20.0

12.5

12.0

15.1

15.9

14.7

25.0

22.9

21.9

14.3

24.3

26.7

26.8

13.2

21.4

24.6

22.9

43.8

22.9

23.0

18.5

25.0

31.7

31.4

28.1

28.6

30.1

30.4

26.0

26.3

26.8

30.8

22.9

25.0

24.1

28.3

31.8

26.7

10.6

14.3

19.1

21.4

25.0

22.2

21.1

5.3

19.6

21.5

14.3

12.5

4.8

17.0

12.7

18.9

13.5

11.4

17.4

16.7

12.5

12.6

13.8

23.7

16.1

9.2

20.0

6.3

36.1

16.7

21.1

14.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

(3)会社の業績の悪化、倒産の不安を感じている

ぴったり当てはまる

どちらかというと当てはまる

どちらともいえない

どちらかというと当てはまらない

全く当てはまらない
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(4)健康上の不安を感じている

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め

のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

ぴったり当てはまる 24 7 21 10 6 13 15 37 10 8 4 3 18 176 66 110
どちらかというと当てはまる 30 14 61 15 50 53 46 36 17 28 13 6 30 399 121 278
どちらともいえない 22 5 48 10 46 36 36 26 16 13 7 3 23 291 87 204
どちらかというと当てはまらない 19 8 32 4 25 25 17 7 6 9 8 3 8 171 46 125
全く当てはまらない 9 1 16 3 9 8 9 8 7 7 3 1 4 85 26 59
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 83 1,122 346 776

23.1

20.0

11.8

23.8

4.4

9.6

12.2

32.5

17.9

12.3

11.4

18.8

21.7

15.7

19.1

14.2

28.8

40.0

34.3

35.7

36.8

39.3

37.4

31.6

30.4

43.1

37.1

37.5

36.1

35.6

35.0

35.8

21.2

14.3

27.0

23.8

33.8

26.7

29.3

22.8

28.6

20.0

20.0

18.8

27.7

25.9

25.1

26.3

18.3

22.9

18.0

9.5

18.4

18.5

13.8

6.1

10.7

13.8

22.9

18.8

9.6

15.2

13.3

16.1

8.7

2.9

9.0

7.1

6.6

5.9

7.3

7.0

12.5

10.8

8.6

6.3

4.8

7.6

7.5

7.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

(4)健康上の不安を感じている

ぴったり当てはまる

どちらかというと当てはまる

どちらともいえない

どちらかというと当てはまらない

全く当てはまらない
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Q40.仕事と生活に関する考え
(1)望みの収入や地位が得られるかどうかは各人の選択や努力で決まる

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

ぴったり当てはまる 13 5 21 4 8 15 12 16 7 8 3 2 8 122 45 77
どちらかというと当てはまる 46 16 69 18 62 61 56 43 33 37 19 9 33 502 147 355
どちらともいえない 26 8 60 13 48 38 38 30 9 16 8 5 24 323 94 229
どちらかというと当てはまらない 16 4 23 5 10 16 13 15 5 2 4 0 14 127 36 91
全く当てはまらない 3 2 5 2 8 5 4 10 2 2 1 0 4 48 24 24
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 83 1,122 346 776
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9.5

5.9

11.1

9.8

14.0

12.5

12.3

8.6

12.5

9.6

10.9

13.0

9.9

44.2

45.7

38.8

42.9

45.6

45.2

45.5

37.7

58.9

56.9

54.3

56.3

39.8

44.7

42.5

45.7

25.0

22.9

33.7

31.0

35.3

28.1

30.9

26.3

16.1

24.6

22.9

31.3

28.9

28.8

27.2

29.5

15.4

11.4

12.9

11.9

7.4

11.9

10.6

13.2

8.9

3.1

11.4

16.9

11.3

10.4

11.7

2.9

5.7

2.8

4.8

5.9

3.7

3.3

8.8

3.6

3.1

2.9

4.8

4.3

6.9

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

(1)望みの収入や地位が得られるかどうかは各人の選択や努力で決まる

ぴったり当てはまる

どちらかというと当てはまる

どちらともいえない

どちらかというと当てはまらない

全く当てはまらない
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(2)望みの収入や地位が得られるかどうかはその時々の運で決まる

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接

雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用

（パート・
ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め

のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

ぴったり当てはまる 7 6 13 7 8 6 10 10 7 4 4 0 1 83 32 51
どちらかというと当てはまる 46 17 84 16 71 58 54 55 24 36 16 6 40 523 153 370
どちらともいえない 33 6 59 16 44 49 44 33 23 20 10 9 30 376 109 267
どちらかというと当てはまらない 12 6 17 3 12 18 14 10 2 4 5 1 9 113 38 75
全く当てはまらない 6 0 5 0 1 4 1 6 0 1 0 0 3 27 14 13
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 83 1,122 346 776

6.7
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7.3

16.7

5.9

4.4
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8.8
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6.2
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1.2

7.4
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6.6

44.2

48.6

47.2

38.1

52.2

43.0

43.9

48.2

42.9
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45.7

37.5

48.2

46.6

44.2

47.7

31.7

17.1

33.1

38.1

32.4

36.3

35.8

28.9

41.1

30.8

28.6

56.3

36.1

33.5

31.5

34.4

11.5

17.1

9.6

7.1

8.8

13.3

11.4

8.8

3.6

6.2

14.3

6.3

10.8

10.1

11.0

9.7

5.8

2.8

0.7

3.0

0.8

5.3

1.5

3.6

2.4

4.0

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

(2)望みの収入や地位が得られるかどうかはその時々の運で決まる

ぴったり当てはまる

どちらかというと当てはまる

どちらともいえない

どちらかというと当てはまらない

全く当てはまらない
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(3)望みの収入や地位が得られるかどうかは生まれつきの才能で決まる

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接

雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接

雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め

のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

ぴったり当てはまる 3 3 4 2 2 2 4 5 4 1 1 0 4 35 15 20
どちらかというと当てはまる 22 7 36 14 32 29 21 18 22 17 10 5 21 254 77 177
どちらともいえない 42 12 79 15 54 58 51 51 17 32 12 9 32 464 130 334
どちらかというと当てはまらない 26 12 44 9 41 36 32 30 8 11 9 1 19 278 84 194
全く当てはまらない 11 1 15 2 7 10 15 10 5 4 3 1 7 91 40 51
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 83 1,122 346 776
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25.3

22.6

22.3

22.8

40.4

34.3

44.4

35.7

39.7

43.0

41.5

44.7

30.4

49.2

34.3

56.3

38.6

41.4

37.6

43.0

25.0

34.3

24.7

21.4

30.1

26.7

26.0

26.3

14.3

16.9

25.7

6.3

22.9

24.8

24.3

25.0

10.6

2.9

8.4

4.8

5.1

7.4

12.2

8.8

8.9

6.2

8.6

6.3

8.4

8.1

11.6

6.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

(3)望みの収入や地位が得られるかどうかは生まれつきの才能で決まる

ぴったり当てはまる

どちらかというと当てはまる

どちらともいえない

どちらかというと当てはまらない

全く当てはまらない
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(4)望みの収入や地位が得られるかどうかは育った環境で決まる

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接

雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用

（パート・
ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め

のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

ぴったり当てはまる 8 5 11 5 7 11 9 11 9 5 3 1 1 86 33 53
どちらかというと当てはまる 36 13 58 16 30 39 42 35 22 21 12 2 45 371 116 255
どちらともいえない 32 9 66 14 65 56 42 41 18 29 10 10 26 418 124 294
どちらかというと当てはまらない 22 7 34 5 29 23 19 18 2 7 7 2 9 184 49 135
全く当てはまらない 6 1 9 2 5 6 11 9 5 3 3 1 2 63 24 39
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 83 1,122 346 776
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34.1
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32.3

34.3

12.5
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33.1

33.5

32.9

30.8

25.7

37.1

33.3

47.8

41.5

34.1

36.0

32.1

44.6

28.6

62.5

31.3

37.3

35.8

37.9

21.2

20.0

19.1

11.9

21.3

17.0

15.4

15.8

3.6

10.8

20.0

12.5

10.8

16.4

14.2

17.4

5.8

2.9

5.1

4.8

3.7

4.4

8.9

7.9

8.9

4.6

8.6

6.3

2.4

5.6

6.9

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

(4)望みの収入や地位が得られるかどうかは育った環境で決まる

ぴったり当てはまる

どちらかというと当てはまる

どちらともいえない

どちらかというと当てはまらない

全く当てはまらない
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Q41.性別

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

男性 23 20 29 14 23 31 53 63 26 28 8 3 25 346 346 0
女性 81 15 149 28 113 104 70 51 30 37 27 13 58 776 0 776
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 83 1,122 346 776

22.1

57.1

16.3

33.3

16.9

23.0

43.1

55.3

46.4

43.1

22.9

18.8

30.1

30.8

100.0

77.9

42.9

83.7

66.7

83.1

77.0

56.9

44.7

53.6

56.9

77.1

81.3

69.9

69.2

100.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

Q41.性別

男性

女性
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Q42.年齢

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

20～25 2 4 3 5 4 6 2 6 3 4 1 0 2 42 18 24
26～30 15 2 23 7 15 10 14 7 3 13 6 2 14 131 41 90
31～35 23 8 49 7 22 23 23 22 10 16 8 2 18 231 70 161
36～40 22 8 44 8 23 21 27 29 13 14 10 2 10 231 68 163
41～45 21 6 32 6 23 35 18 14 10 10 5 3 9 192 48 144
46～50 16 7 15 3 29 19 24 18 9 8 1 1 6 156 43 113
51～55 5 0 9 0 12 6 10 9 5 0 2 2 6 66 19 47
56～60 0 0 0 3 4 11 0 6 1 0 1 2 9 37 12 25
61～65 0 0 0 2 3 2 3 1 0 0 1 2 5 19 12 7
66～70 0 0 3 1 1 2 2 2 2 0 0 0 3 16 14 2
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 82 1,121 345 776

1.9

11.4

1.7

11.9

2.9

4.4

1.6

5.3

5.4

6.2

2.9

2.4

3.7

5.2

3.1

14.4

5.7

12.9

16.7

11.0

7.4

11.4

6.1

5.4

20.0

17.1

12.5

17.1

11.7

11.9

11.6

22.1

22.9

27.5

16.7

16.2

17.0

18.7

19.3

17.9

24.6

22.9

12.5

22.0

20.6

20.3

20.7

21.2

22.9

24.7

19.0

16.9

15.6

22.0

25.4

23.2

21.5

28.6

12.5

12.2

20.6

19.7

21.0

20.2

17.1

18.0

14.3

16.9

25.9

14.6

12.3

17.9

15.4

14.3

18.8

11.0

17.1

13.9

18.6

15.4

20.0

8.4

7.1

21.3

14.1

19.5

15.8

16.1

12.3

2.9

6.3

7.3

13.9

12.5

14.6

4.8

5.1

8.8

4.4

8.1

7.9

8.9

5.7

12.5

7.3

5.9

5.5

6.1

7.1

2.9

8.1

5.3

1.8

2.9

12.5

11.0

3.3

3.5

3.2

4.8

2.2

1.5

2.4

2.9

12.5

6.1

1.7

3.5

1.7

2.4

1.6

1.8

3.6

3.7

1.4

4.1

0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

Q42.年齢

20～25

26～30

31～35

36～40

41～45

46～50

51～55

56～60

61～65

66～70
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Q43.最終学歴

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

中学校卒 0 3 3 1 2 7 1 2 1 2 0 1 1 24 11 13
高校卒（在学中） 32 13 42 15 39 49 45 42 17 18 9 4 25 350 106 244
高等専門学校卒（在学中） 6 1 3 0 3 3 2 1 0 2 2 0 2 25 8 17
専門学校卒（在学中） 11 6 22 4 17 21 20 15 7 7 9 3 15 157 50 107
短大卒（在学中） 21 3 32 6 26 22 18 9 6 14 5 2 16 180 12 168
4年制大学卒（在学中） 32 7 71 14 43 28 31 38 23 16 10 5 23 341 131 210
大学院（在学中） 1 0 4 0 3 2 4 2 2 5 0 1 0 24 18 6
その他 0 1 1 1 1 1 0 2 0 1 0 0 0 8 3 5
答えたくない 1 1 0 1 2 2 2 3 0 0 0 0 1 13 7 6
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 83 1,122 346 776
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0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

Q43.最終学歴

中学校卒

高校卒（在学中）

高等専門学校卒（在学中）

専門学校卒（在学中）

短大卒（在学中）

4年制大学卒（在学中）

大学院（在学中）

その他

答えたくない
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QW3.県コード

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

北海道 1 0 6 3 7 6 12 6 4 5 1 2 6 59 25 34
青森県 0 0 1 2 3 2 0 0 0 1 0 0 1 10 1 9
岩手県 0 0 0 0 1 1 3 0 1 1 0 0 1 8 4 4
宮城県 1 2 6 0 2 2 2 2 0 1 0 0 4 22 11 11
秋田県 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 0 6 2 4
山形県 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 2
福島県 2 1 1 0 1 1 1 3 1 1 0 0 0 12 5 7
茨城県 1 0 2 0 1 5 3 2 0 2 0 0 1 17 5 12
栃木県 2 1 1 0 1 1 3 1 0 0 1 1 1 13 3 10
群馬県 0 0 1 0 1 3 3 1 0 2 0 1 1 13 5 8
埼玉県 9 4 10 6 7 9 9 6 2 4 2 0 7 75 31 44
千葉県 8 1 9 3 17 4 5 2 7 2 4 0 5 67 17 50
東京都 22 1 40 5 22 19 20 21 9 10 10 5 6 190 53 137
神奈川県 16 2 24 4 16 14 8 7 6 4 3 0 10 114 30 84
新潟県 1 3 3 2 0 2 2 2 0 3 0 0 1 19 8 11
富山県 0 2 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 6 1 5
石川県 0 0 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0 0 4 2 2
福井県 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
山梨県 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0 0 6 4 2
長野県 1 0 3 1 0 1 3 3 1 1 1 0 0 15 7 8
岐阜県 0 0 0 0 2 1 1 3 0 1 0 0 2 10 3 7
静岡県 2 1 2 0 3 6 4 1 0 2 0 0 1 22 7 15
愛知県 7 3 9 2 13 16 6 6 3 4 3 0 6 78 15 63
三重県 2 0 0 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 8 1 7
滋賀県 1 1 3 0 2 0 0 1 1 0 0 0 0 9 3 6
京都府 2 0 3 1 3 4 2 2 1 1 0 0 1 20 4 16
大阪府 8 5 16 1 7 10 8 9 6 3 5 1 8 87 25 62
兵庫県 4 2 11 1 0 5 6 9 2 1 0 2 6 49 25 24
奈良県 1 1 0 0 2 1 0 0 0 2 1 1 0 9 2 7
和歌山県 0 0 1 1 0 2 1 0 1 0 0 0 2 8 2 6
鳥取県 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
島根県 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
岡山県 1 0 4 0 5 1 3 2 1 1 0 0 3 21 4 17
広島県 0 0 8 2 1 1 2 0 1 2 2 0 3 22 5 17
山口県 1 1 2 1 0 0 0 3 1 0 0 0 0 9 4 5
徳島県 0 0 1 0 2 0 0 1 0 0 0 0 1 5 1 4
香川県 0 0 1 1 2 2 1 1 0 3 0 0 1 12 3 9
愛媛県 3 0 3 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 13 2 11
高知県 0 0 0 0 3 2 0 0 0 0 0 0 0 5 1 4
福岡県 5 1 2 2 5 7 6 9 2 0 2 1 2 44 15 29
佐賀県 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 2
長崎県 0 0 0 0 0 1 2 1 2 0 0 0 0 6 2 4
熊本県 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 0 7 2 5
大分県 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1
宮崎県 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 3 1 2
鹿児島県 1 0 1 0 1 0 0 2 0 1 0 0 0 6 2 4
沖縄県 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 5 2 3
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 83 1,122 346 776
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QW4.未既婚

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

既婚 43 8 65 16 88 79 40 15 24 19 10 11 51 469 85 384
未婚 57 23 98 25 39 47 70 85 26 33 21 4 25 553 231 322
離別 4 4 14 1 9 7 12 14 6 13 4 1 7 96 29 67
死別 0 0 1 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 4 1 3
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 83 1,122 346 776
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22.9

36.5

38.1

64.7

58.5

32.5

13.2

42.9

29.2

28.6

68.8

61.4

41.8

24.6

49.5

54.8

65.7

55.1

59.5

28.7

34.8

56.9

74.6

46.4

50.8

60.0

25.0

30.1

49.3

66.8

41.5

3.8

11.4

7.9

2.4

6.6

5.2

9.8

12.3

10.7

20.0

11.4

6.3

8.4

8.6

8.4

8.6

0.6

0.0

1.5

0.8

0.4

0.3

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

QW4.婚姻状態

既婚

未婚

離別

死別
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QW5.職業

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

会社員（管理職以外の正社員） 1 1 1 0 1 1 8 1 0 48 1 0 0 63 28 35
会社員（管理職） 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 3 1 2
会社役員・経営者 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
派遣・契約社員 54 33 149 2 6 4 95 10 3 8 27 1 8 400 112 288
公務員・非営利団体職員 0 0 0 0 1 0 4 0 0 0 0 0 0 5 2 3
教職員講師 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 3 2 1
医療専門職（医師・看護師・療法士など） 0 0 0 0 1 2 1 0 0 1 0 0 0 5 2 3
その他専門職（弁護士、会計士、税理士など） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
農林漁業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
自営業（農林漁業を除く） 0 0 1 0 0 0 1 3 18 0 0 12 2 37 18 19
ＳＯＨＯ 0 0 1 0 0 1 0 0 5 0 0 0 0 7 2 5
パート・アルバイト・フリーター 43 1 19 37 115 123 9 14 18 3 3 0 6 391 87 304
内職 0 0 0 0 0 1 0 0 3 0 0 0 0 4 0 4
専業主婦/主夫 2 0 3 1 3 1 0 0 1 0 1 1 29 42 0 42
大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5 6 2 4
高校生 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
中学生以下の学生 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
無職、定年退職 4 0 4 2 8 1 2 85 3 3 2 1 32 147 85 62
その他の職業 0 0 0 0 1 0 1 0 4 1 0 1 1 9 5 4
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 83 1,122 346 776
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8.9

41.3

2.9
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4.6

8.6
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

QW5.職業
会社員（管理職以外の正社員）

会社員（管理職）

会社役員・経営者

派遣・契約社員

公務員・非営利団体職員

教職員講師

医療専門職（医師・看護師・療法士など）

その他専門職（弁護士、会計士、税理士など）

農林漁業

自営業（農林漁業を除く）

ＳＯＨＯ

パート・アルバイト・フリーター

内職

専業主婦/主夫

大学生、大学院生、専門学校生、短大生、予備校生

高校生

中学生以下の学生

無職、定年退職

その他の職業
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QW6.同居子供人数

TOTAL

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

0人 70 29 138 28 63 72 86 96 31 41 22 7 52 735 274 461
1人 7 2 19 4 22 19 14 5 9 10 3 5 18 137 34 103
2人 5 1 16 5 40 33 14 7 10 8 6 2 7 154 19 135
3人 0 0 0 2 6 2 2 2 3 0 0 1 3 21 2 19
4人以上 0 0 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 4 0 4
不明 22 3 4 3 4 8 7 4 2 6 4 1 3 71 17 54
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 83 1,122 346 776
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2.9

9.0

11.9

29.4

24.4
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6.1

17.9

12.3

17.1

12.5

8.4

13.7

5.5

17.4

4.8

4.4

1.5

1.6

1.8

5.4

6.3

3.6

1.9

0.6

2.4

0.6

0.7

1.8

21.2

8.6

2.2

7.1

2.9

5.9
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3.6

9.2

11.4

6.3

3.6

6.3

4.9

7.0
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

QW6.同居子供人数

0人

1人

2人

3人

4人以上

不明
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QBD1.性別×年代

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C2.1か月
以上直接
雇用（パー
ト・アルバ
イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用
（パート・

ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め
のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

男性20代 5 4 4 4 6 7 4 5 3 5 1 0 4 52 52 0
男性30代 12 8 13 6 9 8 20 25 9 15 4 0 3 132 132 0
男性40代 6 7 7 2 5 8 19 19 10 7 2 0 3 95 95 0
男性50代 0 1 2 0 1 6 6 11 3 1 0 0 7 38 38 0
男性60歳以上 0 0 3 2 2 2 4 3 1 0 1 3 8 29 29 0
女性20代 7 2 15 5 12 6 10 7 3 9 4 1 9 90 0 90
女性30代 35 8 80 11 33 36 27 22 11 16 14 5 25 323 0 323
女性40代 32 5 46 7 48 46 22 13 10 12 6 4 13 264 0 264
女性50代 7 0 8 4 18 13 10 9 5 0 3 3 8 88 0 88
女性60歳以上 0 0 0 1 2 3 1 0 1 0 0 0 3 11 0 11
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 83 1,122 346 776
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11.4
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4.4
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3.3

4.4

5.4

7.7

2.9

4.8

4.6

15.0

11.5

22.9

7.3

14.3

6.6

5.9

16.3

21.9

16.1

23.1

11.4

3.6

11.8

38.2

5.8

20.0

3.9

4.8

3.7

5.9

15.4

16.7

17.9

10.8

5.7

3.6

8.5

27.5

2.9

1.1

0.7

4.4

4.9

9.6

5.4

1.5

8.4

3.4

11.0

4.8

3.3

2.6

1.8

2.9

18.8

9.6

2.6

8.4

6.7

5.7

8.4

11.9

8.8

4.4

8.1

6.1

5.4

13.8

11.4

6.3

10.8

8.0

11.6

33.7

22.9

44.9

26.2

24.3

26.7

22.0

19.3

19.6

24.6

40.0

31.3

30.1

28.8

41.6

30.8

14.3

25.8

16.7

35.3

34.1

17.9

11.4

17.9

18.5

17.1

25.0

15.7

23.5

34.0

6.7

4.5

9.5

13.2

9.6

8.1

7.9

8.9

8.6

18.8

9.6

7.8

11.3

2.4

1.5

2.2

0.8

1.8

3.6

1.0

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

QBD1.性別×年代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60歳以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60歳以上
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QBD2. 設計（大区分）

TOTAL

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接

雇用（パー
ト・アルバ

イト）

C2.1か月
以上直接

雇用（パー
ト・アルバ

イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用

（パート・
ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め

のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

グループA 日雇い派遣労働者グループ 88 8 40 10 12 23 15 26 10 13 18 3 23 289 71 218
グループB-1 製造業派遣グループ 1 17 2 0 3 2 14 5 0 10 2 0 0 56 40 16
グループB-2 その他の派遣グループ 8 10 122 2 15 10 19 14 3 16 13 1 14 247 37 210
グループC-1 その他の不安定労働者グループ（短期直接 3 0 3 26 28 27 5 6 4 1 1 3 8 115 33 82
グループC-2 その他の不安定労働者グループ（長期直接 2 0 7 2 70 60 57 4 5 11 1 5 13 237 60 177
グループC-3 その他の不安定労働者グループ（失業） 2 0 4 2 7 8 11 57 3 11 0 1 19 125 77 48
グループC-4 その他の不安定労働者グループ（自由業） 0 0 0 0 1 5 2 2 31 3 0 3 6 53 28 25
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 83 1,122 346 776

84.6

22.9

22.5

23.8

8.8

17.0

12.2

22.8

17.9

20.0

51.4

18.8

27.7

25.8

20.5

28.1

1.0

48.6

1.1

0.0

2.2

1.5

11.4

4.4

15.4

5.7

5.0

11.6

2.1

7.7

28.6

68.5

4.8

11.0

7.4

15.4

12.3

5.4

24.6

37.1

6.3

16.9

22.0

10.7

27.1

2.9

1.7

61.9

20.6

20.0

4.1

5.3

7.1

1.5

2.9

18.8

9.6

10.2

9.5

10.6

1.9

3.9

4.8

51.5

44.4

46.3

3.5

8.9

16.9

2.9

31.3

15.7

21.1

17.3

22.8

1.9

2.2

4.8

5.1

5.9

8.9

50.0

5.4

16.9

6.3

22.9

11.1

22.3

6.2

3.7

1.6

1.8

55.4

4.6

18.8

7.2

4.7

8.1

3.2
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

QBD2.設計（大区分）

グループA 日雇い派遣労働者グループ

グループB-1 製造業派遣グループ

グループB-2 その他の派遣グループ

グループC-1 その他の不安定労働者グループ（短期直接雇
用）

グループC-2 その他の不安定労働者グループ（長期直接雇
用）

グループC-3 その他の不安定労働者グループ（失業）

グループC-4 その他の不安定労働者グループ（自由業）
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QBD3. 設計（小区分）

A.日雇い
派遣

B1.製造業
派遣

B2.その他
派遣

C1.1か月
未満直接

雇用（パー
ト・アルバ

イト）

C2.1か月
以上直接

雇用（パー
ト・アルバ

イト）

C3.期間の
定めのない
直接雇用

（パート・
ア

C4.契約
社員

D1.失業 D2.自由業 E1.正社員
E2.雇用期
間の定め

のない派遣

E3.自営業
主・家族従

業員

E4.その他
（家事手伝
い、主婦・

主
夫、学生、

合計 F1.男性 F2.女性

グループA 88 8 40 10 12 23 15 26 10 13 18 3 23 289 71 218
グループB-1 1 17 2 0 3 2 14 5 0 10 2 0 0 56 40 16
グループB-2 8 10 122 2 15 10 19 14 3 16 13 1 14 247 37 210
グループC-1 Q1=7 2 0 3 10 13 22 3 3 3 0 1 2 3 65 19 46
グループC-1 Q1=8 1 0 0 16 15 5 2 3 1 1 0 1 5 50 14 36
グループC-2 Q1=2 1 0 3 0 2 0 48 1 2 4 0 3 3 67 28 39
グループC-2 Q1=9 0 0 4 1 54 16 8 1 2 3 0 0 4 93 18 75
グループC-2 Q1=10 1 0 0 1 14 44 1 2 1 4 1 2 6 77 14 63
グループC-3 2 0 4 2 7 8 11 57 3 11 0 1 19 125 77 48
グループC-4 0 0 0 0 1 5 2 2 31 3 0 3 6 53 28 25
計 104 35 178 42 136 135 123 114 56 65 35 16 83 1,122 346 776
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A.日雇い派遣

B1.製造業派遣

B2.その他派遣

C1.1か月未満直接雇用（パート・アルバイト）

C2.1か月以上直接雇用（パート・アルバイト）

C3.期間の定めのない直接雇用（パート・アルバイト）

C4.契約社員

D1.失業

D2.自由業

E1.正社員

E2.雇用期間の定めのない派遣

E3.自営業主・家族従業員

E4.その他（家事手伝い、主婦・主夫、学生、引退等）

合計

F1.男性

F2.女性

QBD3.設計（小区分）

グループA

グループB-1

グループB-2

グループC-1 Q1=7

グループC-1 Q1=8

グループC-2 Q1=2

グループC-2 Q1=9

グループC-2 Q1=10
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グループC-4


